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CAUTION
• The device is only for its intended use as   
 described in this User Guide.

• Use only with dry hands. DO NOT use while   
 bathing or in the shower. DO NOT rinse device  
 with water or submerge in water. 

• Remove all jewelry such as rings, necklaces   
 and bracelets before use.

• DO NOT use if you have skin infection or   
 malignancy or sunburn. 

• DO NOT use if you are on steroid treatment or  
 feeling feverish.

• If you are pregnant or suspect that you are   
 pregnant, please consult your physician 
 before use. 

• Please note that LIF emits low level electric  
 currents during use. DO NOT use LIF if you are  
 fitted with a pacemaker or similar device. 

 If you have cardiac or heart conditions, or  
 have a metal implant, metallic dental fixture  
 or filling in your body, please consult your  
 doctor before use. 

• Keep out of reach of children. DO NOT use on  
 children below 12 years of age. 

• Avoid leaving your device in direct sunlight   
 and DO NOT expose to extreme heat or in   
 humid areas. 

• Keep the device away from magnetic objects  
 such as hard disks, video tapes, computer   
 monitors and televisions. 

• Never use the Power Adaptor or USB Cable   
 if damaged. Make sure the charging   
 accessories and device is dry when charging.  
 DO NOT charge device near water.

• Handle the product with care. DO NOT drop 
 the device. 

WELCOME
Congratulations on taking the first step towards 
a skin-renewing experience. Before you embark 
on your journey, please take a moment to read 
through the instructions in this User Guide. 

OVERVIEW
DR’s Secret LIF is a revolutionary device that 
when used as part of your daily beauty regime, 
helps to cleanse your skin and prep it for your 
skin care ritual.  

IN THE BOX 
This box contains:
1. DR’s Secret LIF (Main Unit)
2. Power Adaptor 
3. USB Cable
4. User Guide 
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C Cleansing Mode 
3 minutes, composed of: 
• 1.5 minutes :      
• 1.5 minutes :       

Cleansing Mode helps to pull out impurities, 
dirt and remove residual makeup left on skin. 

Complementary products: Aestier Cleansing 
Cream A1.

V Vitamin C Mode 
3 minutes:       

Vitamin C Mode helps your skin to absorb the 
antioxidant more efficiently. Vitamin C can 
also promote skin renewal. 

Complementary products: DR’s Secret Toner 
T2 followed by DR’s Secret C15 Essence 7.

B Brightening Mode
7 minutes, composed of: 
• 3 minutes :     
• 2 minutes :       
• 2 minutes :       

Brightening Mode helps to promote skin 
radiance and improve skin texture. It also 
prepares your skin for absorption of your skin 
care product. You may also use Brightening 
Mode for eye treatment.

Complementary products: DR’s Secret 
Skinlight T3, DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier 
Emulsion A6/DR’s Secret Aqua Boost Serum 
10 or DR’s Secret Toner T2 followed by DR’s 
Secret C15 Essence 7. For eye treatment, use 
Aestier Eye Cream.

L Lifting Mode
5 minutes, composed of: 
• 3 minutes :       
• 2 minutes :       

Lifting mode helps to sculpt your facial 
contours for a defined appearance. You may 
also use Lifting Mode for eye treatment.

Complementary products: Aestier Emulsion 
A6/DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 or DR’s 
Secret Toner T2 followed by DR’s Secret C15 
Essence 7. For eye treatment, use Aestier Eye 
Cream.

APPLICATION MODES
• During use, please always make sure there is  
 sufficient skin care product applied evenly on the  
 skin to allow smooth gliding of DR’s Secret LIF  
 over the face.

• For modes with  Heat, DO NOT pause and hold at  
 one spot for too long. Pause and hold for only 1-2  
 seconds. You may also use gliding motion. 

• It is normal for skin to feel warm or look slightly  
 reddened after using modes with  Heat.   
 You can apply  Blue Light or any soothing  
 skin care product of your choice if needed.

USING DR’S SECRET LIF
The 6 self-timed modes: 
C Cleansing Mode 
V Vitamin C Mode 
B Brightening Mode 
L Lifting Mode 
 Heat Mode
 Light Mode

Renew

Light

Nourish

Heat

It is recommended to use B or L Modes daily.
Use the full regime C-V-B-L 2 to 3 times weekly or 
whenever you use Vitamin C serum. Use your Vitamin 
C serum with V Mode, apply your other skin care 
products and end with B or L Modes.
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 For eye treatment, you may glide DR’s Secret  
 LIF over eye area or use a Pause-and-Hold   
 method as shown. Please note to only pause  
 and hold DR’s Secret LIF on each spot for   
 only 1-2 seconds.

 For    Light Mode, you may glide DR’s   
 Secret LIF over your problem areas or use a  
 Pause-and-Hold method as shown. 

 * Use only Pause-and-Hold method for DR’s  
    Secret Spot Serum and Refining Serum. * 

*Our products may be updated from time to 
time. Product information shown here may 
vary from the product packaging depending 
on time and region of purchase. 

1. For C Mode, moisten face and apply  
 cleansing cream to skin. 

 For V Mode, apply Vitamin C serum evenly   
 on moist face. 

 For B, L,  Heat or  Light Modes, apply  
 facial product evenly over face. 

 For eye treatment, apply eye cream evenly   
 over eye area.

2. With dry hands, switch on DR’s Secret LIF and  
 choose the appropriate mode. 

 For    Light Mode, press once for Red   
 Light, twice for Yellow Light and thrice for   
 Blue Light. 

3. Choose your intensity level. For eye   
 treatment, please use only level 1 or 2. 

4. Glide DR’s Secret LIF over your face 
 as shown. 
 

 Heat Mode
15 minutes: 

Heat Mode helps to target sagging lines and 
fine lines. It can be used to target specific skin 
problems. 

Complementary products: Aestier Emulsion 
A6/DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 or DR’s 
Secret Toner T2 followed by DR’s Secret C15 
Essence 7.

  Light Mode
15 minutes:  

Light Mode allows users to enjoy convenient 
light therapy. It can be used to target specific 
skin problems. 

Complementary products: DR’s Secret 
Skinlight T3, DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier 
Emulsion A6/ DR’s Secret Aqua Boost Serum 
10, DR’s Secret Spot Serum 8 or DR’s Secret 
Refining Serum 9. 

             Glide

             Glide

             Pause-  
             and-  
             Hold
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5. Press the appropriate mode again to pause  
 the program. Press again to resume. 
 For    Light Mode, there is no 
 pause function. 

6. Apply more facial product or cleansing  
 cream if needed. 

7. DR’s Secret LIF will beep to indicate  
 completion of mode. Light on   
 device head will be switched off. 

8. Tissue off gently or rinse with water (for C 
 Mode only).

9. Wipe the device head with a wet towel or  
 alcohol-free wet tissue. Dry with cotton or  
 tissue. Pay extra attention to wipe the 
 grooves on the device head. 

* For cystic acne use Blue Light until acne clears     
   up. *

NOTES
• For first-time users, please start from level 1   
 and increase slowly. It is normal to experience  
 mild warming sensations during B, L and
   Heat Modes. 

• If you feel any discomfort, please lower the   
 intensity  level, or apply more serum on skin. 
 If discomfort persists, please consult 
 your dermatologist. 

CLEANING 
The life span of DR’s Secret LIF will be greatly 
increased with proper care and maintenance. 

• Ensure that the device is detached from all   
 electrical outlets before cleaning the 
 device head. 

• Wipe the device head with a wet towel or  
 alcohol-free wet tissue after each use. Dry with  
 cotton or tissue. Pay extra attention to wipe  
 the grooves on the device head.  

• DO NOT rinse your device under water or   
 submerge into water. 

CHARGING
• DR’s Secret LIF takes 1.5 hours to be fully   
 charged. Please charge the device before   
 using.

• There are 2 methods to charge DR’s Secret LIF. 
 - Connect USB Cable to device 

 - Option 1: Connect to Power Adaptor 
   and charge  

             Glide

             Pause-  
             and-  
             Hold
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 - Option 2: Connect to USB port (e.g., to   
   computer)

*  Please note that charging time will take up to  
 4.5 hours when charging via computer. *

 

• The battery indicator light shows the battery   
 status. 
 -  Blinking red light: Battery is close to being  
   fully discharged. Device may automatically   
   shut down during use. 
 -  Red light: Battery level is low. Please charge    
       device when possible. 
 -  Yellow light: Battery level is moderate. 
 -  Green light: Battery level is full.

• When the battery is fully discharged, the   
 device will beep continuously for 2 seconds.   
 You will not be able to switch on the device.

• During charging, the battery indicator light   
 will automatically light up to show the battery  
 status.  
 -  Blinking red light: Battery is fully discharged.  
    Device will not be able to switch on. 
 -  Red light: Battery level is low.
 -  Yellow light: Battery level is moderate.
 -  Green light: Battery level is full.

• You may also continue to use DR’s Secret
 LIF while it is charging. However, please
 remember not to hold the device with
 wet hands while it is charging.

•  You do not need to charge DR’s Secret LIF
 continuously.

WARRANTY 
• Your DR’s Secret LIF is fully guaranteed   
 against manufacturing defects for a period of  
 12 months from the date of purchase unless   
 stated otherwise.

• Local warranty applies to the country of the  
 original purchase only. 

• Original tax invoice must be presented as   
 proof of purchase to our service staff when   
 DR’s Secret LIF is sent for servicing/repair.

• This warranty is not transferable.

• This warranty can also be activated online by  
 following the steps below:
 1. Go to ‘www.bwlgroup.com’
 2. Choose your location
 3. Scroll down and click on ‘Device Product 
    Warranty’ under ‘Quick Links’ in the 
    website footer
 4. Enter your details and product individual 
    serial number
 5. Click ‘Submit’

* Best World Lifestyle recognises online   
 warranty activation date as date of purchase,  
 up to a maximum difference of  6 months from  
 tax invoice date. When online warranty  
 activation date exceeds 6 months from tax  
 invoice date,  a maximum of 6 months is   
  added to tax invoice date. That date will be    
 taken as date of  purchase. * 
• This warranty shall immediately cease and  
 made void if the product is found to have   
 been modified, tampered with or repaired by  
 an unauthorised person.

• This warranty shall be subjected to the   
 following limitations and exclusions:
 - Malfunctions or damages resulting from   
     natural disasters, fire, civil unrest and/or   
     accidents
 - Defects, misuse or damage by negligence 
     and abuse
 - Wear and tear of accessories
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Disclaimer
While every effort has been made to ensure 
that information contained in this User Guide 
is accurate, BWL shall not be liable for any 
errors therein.
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 - Damage during transportation to/from   
     BWL retail centre
 - Product has not been maintained or  
     operated in accordance with the   
     instructions stated inside User Guide

• Best World Lifestyle reserves the right to   
 amend the above terms and conditions   
 without prior notice.

SPECIFICATIONS
Power source 100~240VAC / 50~60Hz

Power consumption 
(main unit)    

7.2W MAX

Power output
(adaptor)

DC5V, 2.0A

Supply currency Modified Square / 
Sine Wave

Battery  Li-ion 3.7V, 1330mA/h

Dimension and 
weight (main unit)      

Dimensions: 
55mm*165mm*43mm

Weight: 149g

Electrical intensity 
at lowest level 

43V rms

Electrical intensity 
at highest level       

61V rms
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환영합니다
젊고 아름다운피부를 위한 경험을 향해 첫발을 
내딛게 되신 걸 축하드립니다. 당신의 여정을 시
작하기전, 본 사용 설명서의 지시 사항을 읽어 
보시기 바랍니다.

개요
닥터 시크릿 리프는 혁신적인 기기로, 귀하의 일
상에서 미용 관리의 일부로서 사용하시면, 당신
의 피부를 깨끗하고 건강하게 유지시켜 주는데 
도움이 될 것입니다.

제품 구성
1.   닥터 시크릿 리프 (본체)
2. 전원 어댑터
3. USB 케이블
4. 사용 설명서

제품 소개

제어판

충전 
단말기

티타늄 코
팅 마사지 

헤드

손목밴드
연결 콘센트

기기 
헤드 
커버

전원 
스위치

배터리 표시등

강약 
조절 버튼

강약
조절
램프

주의 사항
• 미용기기는 본 사용설명서의 지시내용에   
 따라서만 사용합니다.

• 건조된 손으로만 사용합니다. 목욕이나   
 샤워시엔 사용하지 마세요. 기기를 흐르는 
 물 또는 물 속에 넣고 씻지 마세요.

• 사용하기 전 반지나 목걸이, 팔찌 등 착용한   
 모든 악세사리는 빼주세요.

• 만약 피부 감염 또는 악성 종양이 있거나   
 햇볕에 심하게 탄 경우에는 사용하지 마세요.

• 만약 스테로이드 치료제를 사용 중이거나   
 몸에 열이 있는 경우에는 사용하지 마세요.

• 임신 중이거나 임신이 의심되는 경우,   
 사용하기 전에 의사와 상담하시기 바랍니다.

• LIF는 사용 중 미세전류가 자연적으로  
 방출됩니다. 심박동 조절장치 등 유사  
 의료기기 사용자는 LIF를 사용하지 마십시오.

 심장 질환이 있거나 치아 금속장치, 임플란트  
 시술자, 기타 중증 병력 및 질환이 있는 경우  
 제품 사용 전, 의사와 상담하시기 바랍니다.

• 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하세요. 
 12세이하의 어린이는 사용하지 마세요.

• 햇빛에 직접 노출되는 곳에 기기를 보관하지  
 마세요. 과도한 열이나 습기가 많은 장소에   
 노출시키지 마세요.

• 하드 디스크, 비디오 테이프, 컴퓨터 모니터   
 및 TV 와 같은 자성체로부터 기기를 멀리   
 두세요.

• 만약 손상된 경우에는 전원 어댑터 또는 
 USB 케이블을 사용하지 마세요. 충전시   
 충전용 악세서리 및 기기는 건조상태이어야 
 합니다. 물 가까이에서 기기를 충전하지   
 마세요.

• 주의해서 제품을 다뤄주세요. 기기를   
 떨어뜨리지 마세요. 
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모드별 사용방법
• 기기를 사용하는 동안  마사지가 잘 되도록   
 스킨케어 제품이 충분히 도포되어 있는지   
 확인하세요.

•  히팅 모드 사용 시 1~2초 이상 피부   
 위에서 정지하지 마시고 미끄러지듯이    
 마사지하는 동작을 계속 취하십시오.

•  히팅 모드 사용 후 피부가 따뜻하게   
 느껴지고 약간 붉어 보이는 것은   
 정상입니다. 걱정이 되면    LED 모드 
 중 파란색 빛을 사용하거나 진정제품을   
 사용하셔도 좋습니다. 

닥터 시크릿 리프의 사용 방법
6가지 셀프-타이밍 모드: 
C 클렌징 모드 
V 비타민 C 모드 
B 브라이트닝 모드
L 리프팅 모드
 온열 모드
 라이트 모드 
 (컬러 테라피)

라이트

라이트칼라 

이온 

써모  

B 또 L 모드로 매일 사용하도록 합니다. 
주  2~3회 C + V + B + L 전체모드를 사용해서 
관리합니다.  이 때 V 모드는 비타민 C 제품으로  
관리하고 B 와 L 모드는 제품으로 제품을 
이용해서 마무리합니다.

C 클렌징 모드
3 분으로 구성:
• 1.5 분 :      
• 1.5 분 :        

클렌징 모드는 피부 노폐물 및 먼지를 
제거하고 피부에 남아있는 잔여 메이크업을 
지우는데 도움이 됩니다. 

함께 사용하면 좋은 제품: 에스티어 클렌징 
크림A1.

V 비타민 C 모드
3 분:       

비타민 C 모드는 미용성분의 피부 흡수와 
피부 건강을 유지하는데  도움을 줍니다.

함께 사용하면 좋은 제품: 닥터 시크릿 토너 
T2에 이어서 닥터 시크릿 C15 에센스 7 사용.

B 브라이트닝 모드
7 분으로 구성:
• 3 분 :     
• 2 분 :       
• 2 분 :       

브라이트닝 모드는 피부를 윤기있게 
가꿔주고 피부결 개선에 도움을 줍니다.  
아이 케어를 위해 브라이트닝 모드를 
사용해도 됩니다.

함께 사용하면 좋은 제품: 닥터 시크릿 
스킨라이트 T3, 닥터 시크릿 스킨레콘 T4, 
에스티어 에멀전 A6/닥터 시크릿 아쿠아 
부스트 세럼 10 또는 닥터 시크릿 토너 T2에 
이어서 닥터 시크릿 C15 에센스 7 사용.
눈 주변 관리는 에스티어 아이 크림 사용.

L 리프팅 모드
5 분으로 구성:
• 3 분 :     
• 2 분 :       

리프팅 모드는 페이스 라인을 완성하는데
도움이 됩니다. 아이케어를 위해 리프팅 
모드를 사용하셔도 됩니다.

함께 사용하면 좋은 제품: 에스티어 에멀전 
A6/닥터 시크릿 아쿠아 부스트 세럼 10 또는 
닥터 시크릿 토너 T2에 이어서 닥터 시크릿 
C15 에센스 7 사용.
눈 주변 관리는 에스티어 아이 크림 사용.
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4. 닥터시크릿 리프를 이용해 아래 표시된   
 방향처럼 마사지합니다.

 아이 케어를 하실 때는 눈가에  
 아이크림을  바르고 닥터 시크릿 리프를  
 이용해 그림과 같이 화살표 방향으로  
 부드럽게 마사지하거나 잠시   
 정지하듯이 손놀림 합니다. 단, 정지할  
 때는 1~2 초 이상 같은 부위에서  멈추지  
 마십시오.

  라이트칼라 테라피  경우, 원하는  
 부위에 15 분간 정지상태에서 직접 빛을  
 비쳐도 괜찮습니다.

 * 닥터 시크릿 스팟 세럼 및 리파이닝 세럼을    
       사용하시는 경우에는, 일시 정지하고   
    유지하는 방법만을 사용하시기 바랍니다. *

*우리 제품은 수시로 업데이트될 수 있습니다. 
여기에 표시된 제품 정보는 구매 시간 및 
지역에 따라 제품 포장과 다를 수 있습니다. 

1. C 모드의 경우, 얼굴을 적시고   
 클렌징크림을 사용합니다.

 V 모드의 경우,촉촉한 얼굴에 골고루  
 비타민 C 제품을 바릅니다.  

 B, L,  써모,  라이트칼라 테라피 의  
 경우, 얼굴 전체에 스킨케어 제품을 
 고루 펴 발라 줍니다.

 아이케어를 하실 때에는 눈가 주변에
  아이크림을 고루 발라 줍니다.

2. 마른 손으로, 닥터 시크릿 리프의 전원   
 스위치를 켜고 원하는 모드를 선택합니다.
  라이트칼라 테라피 를 이용하실  
 때에는 빨간색 빛은 1 회, 노란색 빛은 
 2 회 파란색 빛은 3 회 눌러 주십시오.

3. 강약 레벨을 선택합니다.  아이케어는
 레벨 1 또는 레벨 2 를 권장합니다.

 써모 테라피 
15 분: 
히팅 모드는 처진 피부와 잔주름을 중점으로 
관리하고자 하는 사용자를 위한 모드입니다. 
특수 피부 관리를 위해 사용하실 
수 있습니다. 

함께 사용하면 좋은 제품: 에스티어 에멀전 
A6/아쿠아 부스트 세럼 10 또는 닥터 시크릿 
토너 T2에 이어서 닥터 시크릿 C15 에센스 
7 사용.

 라이트칼라 테라피 
15 분: 
LED 모드는 사용자가 편리하게 빛 요법을 
즐길 수 있는 모드입니다. 특정피부트러블에 
사용하실 수 있습니다. 

함께 사용하면 좋은 제품: 닥터 시크릿 
스킨라이트 T3, 닥터 시크릿 스킨레콘 T4, 
에스티어 에멀전 A6/닥터 시크릿 아쿠아 
부스트 세럼 10, 닥터 시크릿 스팟 세럼 8 
또는 닥터 시크릿 리파이닝 세럼 9 사용.

             마사지

             일지 정지

          
마사지
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청소 방법
닥터 시크릿 리프의 수명은 적절한 관리 및 유지 
보수와 함께 연장됩니다.

• 기기 헤드를 청소하기 전에 기기가 전원   
 콘센트에서 분리되어 있는지 확인합니다.

• 제품을 매번 사용한 후, 기기의 헤드 부분은  
 젖은 타월 또는 알코올이 없는 물티슈로 닦아  
 줍니다. 그리고 화장 솜 또는 마른 티슈로  
 물기를 제거해 줍니다. 기기 헤드 청소는  
 조심히 닦아 주시기 바랍니다.

• 기기를 흐르는 물 또는 물 속에 넣고 씻지   
 마세요.

충전 방법
• 닥터시크릿 리프 의 충전 시간은 1.5  
  시간입니다. 반드시 충전 후 리프 를   
 사용하세요. 

• 닥터 시크릿 리프를 충전하는 방법은 2  
 가지가 있습니다.
 - 기기에 USB 케이블을 연결합니다

 - 옵션 1: 전원 어댑터와 연결하여   
  충전합니다
   

5. 사용 중에 잠시 중단하고자 할 때는   
 사용하던 모드를  한번 눌러주면 일시   
 정지됩니다.    라이트 모드의 경우 일시  
 정지 기능이 없습니다.

6. 클렌징크림, 또는 필요에 따라 추가하여  
 사용하세요.   
7. 닥터시크릿  리프의  각 모드는 작동이   
 끝나면  신호음이 울립니다.

8. 물로 헹구거나, 티슈로 닦아 이중 세안을   
 하세요. (단 C 모드에만)

9. 기기의 헤드 부분은 젖은 타월 또는  
 알코올이 없는 물티슈로 닦아 줍니다.  
 그리고 화장 솜 또는 마른 티슈로 물기를  
 제거해 줍니다. 기기 헤드 청소는 조심히  
 닦아 주시기 바랍니다.

* 낭포성여드름의경우정리될 때까지파랑빛.  *

참고 사항

• 처음 사용하시는 경우, 레벨1부터  
 시작하여 서서히 올려 주세요. B 브라이트닝,  
 L 리프팅 그리고  히팅 모드를 하는 동안   
 약간 따뜻한 느낌을 경험하는 것은   
 정상입니다. 

• 만약 사용 중 어떤 불편함이 느껴지는 경우,   
 강약 조절 버튼을 낮추거나 피부에  사용   
 중이던 제품을 추가로  더 발라주세요.   
 불편함이 계속되면, 피부과 전문의와   
 상담하세요. 

             마사지

             일지 정지
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품질 보증 
• 별도로 명시하지 않은 한, 닥터 시크릿   
 리프는 구매일로부터 12 개월 동안 제조상의  
 결함에 대해 품질 보증이 됩니다.

• 현지 품질 보증서는 오직 제품을 구입한   
 국가에서만 적용됩니다. 

• 닥터 시크릿 리프의 서비스/수를   
 받기 위해서는 구매 내역을 확인할 수 있는   
 거래명세서 원본을 서비스 직원에게   
 제출하여야 합니다.

• 이 보증서는 양도할 수 없습니다.

• 이 보증서는 아래와 같은 방법으로   
 온라인상으로 사용할 수 있습니다.
 1. ‘www.bwlgroup.com’ 으로 이동합니다.
 2. 본인의 지역을 선택합니다. 
 3. 화면 하단의 ‘바로 가기’ 에 있는 
  ‘제품 보증’ 을 클릭합니다.  
 4. 세부 사항 및 제품의 개별 일련   
  번호를 입력합니다.
 5. ‘제출’을 클릭합니다.

 *  베스트 월드 라이프 스타일(BWL)은   
  온라인상의 제품 품질 보증 발효일자를   
  제품 구매일자로 간주하며, 거래명세서   
  발행일로부터 최대 6개월까지 구매일자로  
  인정합니다. 온라인상의 품질보증  
  발효일이 거래명세서 발행일로부터 6 
  개월이 초과할 경우, 품질보증 발효일은   
  거래명세서 발행일을 구매일로 간주하며,  
  거래명세서 발행일로부터 최대 6개월을   
  품질보증 유효기간으로 인정합니다. * 

• 만약 권한이 없는 사람에 의해 제품이 조작,  
 훼손 또는 수리된 것이 확인되는 경우,   
 이 보증서는 즉시 중단되고 무효화될
  것입니다.

• 이 보증서는 다음과 같은 제한 사항 및 예외
  대상이 있습니다:
 - 자연 재해, 화재, 소요 사태 및 사고로 인한  
  고장이나 손상
 - 결함, 오용 또는 부주의 및 남용에 의한   

 - 옵션 2: USB 포트에 연결합니다.(예를 들면 , 
  컴퓨트를 연결)

* 컴퓨터를 통해 충전 시, 충전 시간이 4.5시간  
 되므로 참고하세요. *

• 배터리량 표시 램프는 배터리 잔량을   
 나타냅니다.  
 · 빨간 불이 깜빡일때: 배터리가  완전 방전에  
  가깝습니다. 사용하는 동안에 기기가   
  자동으로 종료될 수 있습니다.  
 · 빨간 불: 배터리가 부족합니다. 제품 충전  
  후 사용 하세요.
 · 노란 불: 배터리가 중간 정도 남아있습니다.  
 · 초록 불: 배터리가 완충되었습니다.

• 배터리가 완전히 방전되면, 기기는 2초 동안  
 계속 비프음이 울립니다. 기기의 전원을 더   
 이상 켤 수 없게 됩니다. 

• 충전중일때, 배터리량 표시 램프는   
 자동적으로 현재 배터리 상태를 나타냅니다. 
 · 빨간 불이 깜빡일때: 배터리가 완전히   
  방전되었습니다. 기기의 전원을 켤 수   
  없습니다. 
 · 빨간 불: 배터리가 부족합니다. 
 · 노란 불: 배터리가 중간 정도 남아있습니다. 
 · 초록 불: 배터리가 완충되었습니다.

• 충전하는 동안에 닥터시크릿 리프는 계속   
 사용할 수 있습니다. 그러나, 충전 중에 젖은  
 손으로 기기를 잡지 마세요.

• 지속적으로 닥터시크릿 리프를 충전할 필요는  
 없습니다. 
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전원 100~240VAC / 50~60Hz

소비 전력 (본체) 7.2W MAX

전원 출력 (어댑터)                DC5V, 2.0A

공급 되는 통화 변형된  구형파/ 
사인파

배터리 Li-ion 3.7V, 1330mA/h

사이즈와 무게 
(본체)

사이즈: 
55mm*165mm*43mm

무게: 149g

최소 전기 강도 43V rms

최고 전기 강도 61V rms

면책사항

본 사용 설명서에  최선을 다해 정확한 
정보를 수록하였기 때문에 BWL 은 그와 
관련된  어떠한 잘못에 대해서도 책임을 지지 
않습니다

제품 사양

  손상
 - 부속품 마모
 - BWL 소매 센터로부터 운송 도중 손상
 - 사용 설명서 안에 언급된 지침에 따라   
  유지 관리 또는 작동되지 않은 제품 

• 베스트 월드 라이프스타일은 사전 통지없이  
 위의 이용 약관을 개정할 수 있는 권리를   
 가지고 있습니다.
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注意事項
• ユーザーガイドに表示された以外の用途での 
 ご使用はご遠慮ください。

• 濡れた手では絶対に使用しないで下さい。お 
 風呂またはシャワー中のご使用もご遠慮くだ 
 さい。またこの製品を水で洗ったり、水に浸 
 けないでください。

• 使用前にリング、ネックレス、ブレスレット 
 などのアクセサリーは除去して下さい。

• 肌に炎症、腫瘍、日焼けなどがある場合は使 
 わないで下さい。

• 医薬品の服用中や微熱などがある場合は使わ 
 ないで下さい。

• I妊娠中または妊娠の可能性がある場合に  
 は、ご使用の前にお医者さんにご相談く
 ださい。

• LIFは使用中に低レベルの電流が流れますの 
 で、ご注意ください。ペースメーカーなどを 
 装着している方は、LIFを使用しないでくだ 
 さい。

 心臓疾患のある方、体内に金属製のインプ 
 ラントや歯科用金属器具、詰め物などがある 
 方は、使用前に医師に相談してください。

• お子様の手の届かないところに保管してくだ 
 さい。また、 12 歳以下のお子様には使用し 
 ないでください。

• 直射日光が当たらないところに保管してくだ 
 さい。また、高温多湿な場所に置かないよう 
 にして ください。 

• ハードディスク、ビデオテープ、コンピュー
 タモニター、テレビなど磁気を帯びている
 物の近くには置かないでください。

• 電源アダプターやUSBケーブルが傷んでいる
 場合には絶対に使用しないでください。充電
 の際には 充電用の部品や製品が乾いてい 
 ることをご確認ください。水回りの近くで   
 は充電しないでください。 

• お取り扱いの際には十分にご注意ください。
 また、製品を落とさないでください。

ウェルカム
お肌再生の体験へ向けた第一歩へようこそ。使
用する前に、こちらのユーザーガイドをぜひご
覧になって下さい。

概要
ドクターズシークレットLIF は革命的な製品で
す。貴方の毎日の美容ケアに取り入れること
で、お肌のクレンジングを助け、毎日のお手入
れによってお肌を最高の状態に整えることが出
来ます。  
 

箱の中には
以下のものが含まれています:
1. ドクターズシークレットLIF (メインユニット)
2. 電源アダプター 
3. USB ケーブル
4. ユーザーガイド

製品のご紹介

コントロール
パネル

充電ター
ミナル

チタンコ
ートマッ
サージヘ

ッド

プロフェッショ
ナル・リストバンド・
ソケット

装置ヘ
ッドカ
バー

電源スイ
ッチ

バッテリー表示
ライト

強さレベ
ル・コント
ロール

強さレベ
ル・ディス

プレイ
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アプリケーションモード 

• 使用中はドクターズシークレットLIFの滑り 
 をよくするために、お肌にスキンケア製品 
 が十分かつ均一に行き渡っているか をご確 
 認ください。

•  ヒートモードの際には、一カ所に長く当 
 てないでください。当てる場合には1-2秒を 
 超えないでください。滑る動作を行うこと 
 はは可能です。

•  熱を伴うモードを使用した後は、暖か  
 く感じたり、少し赤くなることがあります 
 が、異常ではありません。必要に応じて、 
  ブルーライトを当てたり、お好みのスキ 
 ンケア製品を使っていただけます。

ドクターズシークレットLIFの使
い方
六つのモード: 
C クレンジングモード 
V ビタミンC モード 
B 美白モード
L リフティングモード 
 ヒートモード 
 ライトモード

リフレッシュ

ライト

栄養

熱

Bモードまたは L モードは毎日使うことをお勧
めします。

C-V-B-Lのフルモードは週に2～3回、または
ビタミンC美容液を使用する際に使用してくだ
さい。ビタミンC美容液をVモードで使用した
のちに他のスキンケア製品を使用し、Bまたは
Lモードで終了します締めくくります。

C クレンジングモード  
3 分で構成は以下の通りです: 
• 1.5 分 :       
• 1.5 分 :        

クレンジングモードは不純物やよごれ、お肌
に溜まりがちなメイクアップよごれを取れや
すくします。
補完製品: エスティアクレンジングクリームA1。

 V ビタミンCモード  
3 分:       

ビタミンCモードはお肌に抗酸化物質がより
効果的に吸収されるように助けます。また、
ビタミンCはお肌の再生を促進します。 

補完製品：ドクターズシークレット　トナー
T2 に続いてドクターズシークレット　C15
エッセンス7。

 B 美白モード
7 分で構成は以下の通りです: 
• 3 分 :     
• 2 分 :       
• 2 分 :       

美白モードはお肌につやをもたらし、お肌の
テクスチャーを改善させます。また、お肌を
スキンケア製品が吸収されやすい状態に整え
る効果があります。お目元のトリートメント
の際にも美白モードをお使いいただけます。

補完製品：ドクターズシークレット スキン
ライトT3、ドクターズシークレット スキン
レコンT4、アエスティアエマルジョンA6 / 
ドクターズシークレット アクアブーストセ
ラム10またはドクターズシークレット ト
ナーT2　に続いてドクターズシークレット 
C15エッセンス7。目元のケアには、アエス
ティアアイクリームを使用してください。  



3130

1. C モードの場合は、お肌を水で湿らせ、 
 クレンジングクリームをつけます。
 V モードの場合は、湿らせたお肌にビタ 
 ミンCをまんべんなくつけます。

 B、L、ヒートモード、ライトモードを 
 ご利用の際には、お顔全体に フェイシ 
 ャル製品をまんべんなく付けてくださ 
 い。
 目元のトリートメントの際には、目元の
 周りにアイクリームをまんべんなく付け
 てください。

2. 乾いた手でドクターズシークレット LIF 
 をつけ、ご希望のモードを選びます。
 ライトモードをご利用の際には、赤は 
 一回、黄色は二回、青は三回押してくだ
 さい。 
3. 強さを選びます。アイケアの場合はレベル 
 1 とレベル 2 だけのご使用をお勧めします。

4. 下のようにドクターズシークレット LIF を  
 お顔に滑らせていきます。
 

L リフティングモード
5 分で構成は以下の通りです: 
• 3 分 :      
• 2 分 :      

リフティングモードはお顔の輪郭を整え、
すっきりしたフェイスラインへ導いてくれま
す。 お目元のトリートメントの際に、リフ
ティングモードもお使いいただけます。

補完製品：アエスティアエマルジョンA6/ド
クターズシークレットアクアブーストセラム
10またはドクターズシークレット トナーT2 
に続いてドクターズシークレット C15エッ
センス7。目の治療には、Aestierアイクリ
ームを使用してください。

 ヒートモード 
15 分 ：

ヒートモードはお肌のたるみや小じわを改善
したい方のためのものです。特定のお肌トラ
ブルにお使いいただけます。 

補完製品：アエスティアエマルジョンA6/ド
クターズシークレット アクアブーストセラ
ム10またはドクターズシークレット トナー
T2 に続いてドクターズシークレット C15エ
ッセンス7。

 ライトモード
15 分 :  

ライトモードは便利な光セラピーを楽しむた
めのものです。特定のお肌トラブルにお使い
いただけます。 

補完製品：ドクターズシークレット スキン
ライトT3、ドクターズシークレット スキン
レコンT4、アエスティアエマルジョンA6 / 
ドクターズシークレット アクアブーストセ
ラム10、ドクターズシークレット スポット
セラム8またはドクターズシークレット リフ
ァイニングセラム9。

             グライド

*当社の製品は随時更新される場合がありま
す。 ここに表示されている製品情報は、購入
の時期や地域によって、製品のパッケージと異
なる場合があります。
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 目元のトリートメントの際には、目の周辺  
 にドクターズシークレットLIFを滑らせなが 
 ら使用するか、もしくは図のようにポーズ  
 & ホルド します。ただし、ポーズ & ホル  
 ドするときは、それぞれの場所で一、二秒
 以上止まらないようにしてください。

 光モードの場合には、ドクターズシークレ  
 ット LIF をお肌の悩みがある場所にお使い  
 いただけます。また図のようにポーズ &   
 ホルドも可能です。

 *ドクターズシークレットスポットセラムと
 リファイニングセラムをご使用の場合には、
 ポーズ & ホルド法のみでご使用ください。*

5. プログラムを止めたい場合には該当のモー  
 ドを再度押して下さい。  光モードの場
 合は、ポーズの機能がありません。

6. 必要な場合にはフェイシャル製品またはク  
 レンジングクリームをもっとつけてください。 
7. ドクターズシークレットLIFは、モードが完 
 了すると音が鳴ります。この時製品のヘッ  
 ドライトは消えます。

8. ティッシュで軽く拭き取るか、水で濯い 
 でください。(C モード の場合)

9. は必ず濡れたタオルや、アルコールを含 
 まないウェットティッシュでデバイスヘ 
 ッドを拭いてください。コットンまた 
 はティッシュで乾かしてください。デバ 
 イスヘッドの溝は特に注意して拭いてく 
 ださい。

* 黄色ニキビの場合には、症状が改善す 
  るま で青ライトをご使用ください。

注意

• 初めてのご使用の場合は、レベル１からス  
 タートし、徐々にレベルを上げてください。  
 B、L と  ヒートモードをご使用中は暖まる 
 感覚を覚えることが ありますが、異常では
 ありません。

• ご使用中に不快感を感じた場合は、強さレベ
 ルを下げてください。もしも不快感が続き  
 ましたら、皮膚科医にご相談ください。

お手入れ
適切なケアとメンテナンスを続けますと、ドク
ターズシークレットLIFをより長くお使いいた
だけます。 

• 製品のヘッドをクリーニングする際には、
 電 源から外されていることを必ずご確認くだ 
 さい。 

• 使用後は必ず濡れたタオルや、アルコールを 
 含まないウェットティッシュでデバイスヘッ 
 ドを拭いてください。コットンまたはティッ 
 シュで乾かしてください。デバイスヘッドの 
 溝は特に注意して拭いてください。  

• 製品を直接水で洗ったり、水に浸けたりしな 
 いでください。  

             グライド
             ポーズ 
        & ホルド

             グライド
             ポーズ 
        & ホルド
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充電について
• ドクターズシークレット LIF は、完全に充電
 するのに一時間半掛かります。使用する前に
 必ず充電して下さい。

• ドクターズシークレット LIF の充電には二つ 
 の方法があります。
 -   USB ケーブルを製品に接続する。

 

 - オプション 1: 電源アダプターにつないで 
  充電する。  

 - オプション 2: USB ポートにつなげる。

 * パソコンを経由して充電する場合には充電 
  時間が 4.5 時間かかります。 *

  

• バッテリー表示ライトはバッテリー状態を示 
 します。
 - 点滅する赤：バッテリーがもうすぐ切れま 
   す。使用中に製品が自動的に電源オフにな 
      る場合があります。
 - 赤：バッテリーの残量が少ないので、充電 
   が必要です。
 - 黄：バッテリーの残量が中程度です。
 - 緑：バッテリーがフルです。

• バッテリーが完全になくなると、製品は２秒
 間連続してビープ音を鳴らします。製品を 
 オンにすることはできません。

• 充電中にバッテリー表示ライトが自動的に点 
 灯して、バッテリー状態を示します。
 - 点滅する赤：バッテリーは全くありませ  
   ん。製品をオンにすることはできません。
 - 赤：バッテリーの残量が少ないです。
 - 黄：バッテリーの残量が中程度です。
 - 緑：バッテリーがフルです。

• また充電中でもドクターズシークレット LIF 
 を使うことができます。ただし、充電中は  
 製品をぬれた手で触らないようにご注意くだ 
 さい。

• ドクターズシークレットLIFを連続的に充電 
 する必要はありません。

保証について 
• ドクターズシークレット LIFは特に明記され 
 ない限り製造上の欠陥に関してご購入日から 
 一年間の保証が適用されます。
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• ローカル保証はご購入された国のみで適用さ 
 れます。

• ドクターズシークレット LIF をサービスまた 
 は修理に出す際には、サービススタッフに必 
 ず領収書をご提示ください。

• この保証はご購入国においてご購入者の使用 
 に限り有効で、他には譲渡出来ません。

• この保証は以下の手順でオンラインを通して 
 ご登録できます。:
 1. ‘www.bwlgroup.com’ に接続。
 2. 場所を選択。  
 3. 下にスクロールして、ウェブサイトのフッ
  ターの ‘クイックリンク’ の中にある ‘デバイ
  ス製品の保証’ をクリックしてください。
 4. 詳細と個人のシリアルナンバーをご入力。 
 5. ‘提出’ をクリック。

 *  ベストワールドライフスタイルはオンライ 
  ン保証登録日をご購入日として認めます。 
  その場合、オンライン保証登録日と実際の 
  領収書の日付との相違は 6 ヶ月を超えない 
  こととします。ご購入日より6ヶ月が過ぎた 
  時点での品質トラブルなどによる交換品及 
  びに修理品に関しましては、そ の時点から 
  最大6ヶ月の品質保証をいたします。*
• もしこの製品が不当に改造されたり、修理さ 
 れたことが見つかった場合には、直ちに保証 
 は無効となります。

• この保証には以下の制限と例外があります。:
 - 自然災害、火事、事故などによる機能障害 
  や故障。
 - 不注意による損傷や誤使用によるダメージ
 - アクセサリーの消耗
 - BWLリテールセンターとの運送中に起きた
  ダメージ 
 - 製品がユーザーガイドに従わず維持、使用 
  された場合

• ベストワールドライフスタイルは予告なしに 
 上記の記載や条件を変更することができます。

電源 100~240VAC / 50~60Hz

消費電力 (本体)    最大 7.2W 

出力電力 (アダプ
ター)                  

DC5V , 2.0A

供給電流 モディファイドスクエ
ア／正弦波

バッテリー  Li-ion 3.7V, 1330mA/h

寸法と重さ (本体)      寸法:
55mm*165mm*43mm

重さ: 149g

最小電流 43V rms

最大電流   61V rms

免責について

このユーザーガイドには正確な情報を記載する
ために万全の努力をしておりますが、万が一表
記に誤りがあった場合でも BWLは責任を負う
ことができません。

仕様について
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欢迎
恭喜您正向崭新的肌肤体验跨进一步。在您还
未开始使用前，请仔细阅读使用手册中的详细
说明。

产品概观
皙之密丽肤仪是为您每日护肤程序需要所精心设
计的革新护肤仪，它能帮助您彻底洁净肌肤，预
备后续润肤步骤。

盒中包括 
此产品盒中有：

1. 皙之密丽肤仪 (主机)
2. 电源适配器
3.  USB 连接线 
4.  使用手册  

产品简介

操控屏

充电槽

钛镀
层按
摩头

专业手环连接槽

按摩
头盖

电源开
关键

电池指
示灯

强度控
制键

强度
显示屏

目录 
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注意事项
• 请遵照使用手册中的指示使用此仪器。

• 使用时请保持手部干爽。不宜在沐浴或洗  
 澡时使用。不宜用水清洗仪器或将其浸入
 水中。

• 使用丽肤仪前，请除下身上所配戴之首饰如： 
 戒指，项链和手环。

• 请勿在感染、晒伤和恶性肿瘤患处上使用丽  
 肤仪。

• 请勿在服用类固醇药物或发烧时使用丽肤仪。

• 如果您正在怀孕或疑似有身孕，请于使用丽肤 
 仪前咨询您的医生。

• 丽肤仪在使用过程中会释放出低量电流。如果 
 您安装了心脏起搏器或其他类似仪器，请勿使 
 用丽肤仪。

 如果您有心脏病或其他心脏疾病，或体内有金 
 属植入物、金属牙具或填充物，请在使用前咨 
 询您的医生。

• 请放置于儿童不易触及之处。勿用于十二岁以 
 下孩童。

• 本仪器不宜放置于阳光直接曝晒处，或置于高 
 温和潮湿处。 

• 将仪器远离磁性物体，例如电脑硬盘或录影  
 带，电脑萤幕和电视机。 

• 请勿使用损坏的电源适配器或USB连接线。  
 充电时，请确保所有充电配件和仪器的干燥。 
 请勿在靠近水源处充电。

• 小心使用仪器，提防摔损。

使用皙之密丽肤仪
6 个自定时模式: 
C 洁肤模式 
V 维生素 C 模式 
B 皙肤模式 
L 嫩肤模式 
 热能模式 
 彩光模式 

建议每日使用B或L模式。 

建议每周二至三次，或每当使用维生素C精华
液时，便搭配使用完整程序 C + V + B + L 模
式：应先以维生素C精华液搭配 V 模 式使用，
再涂上其它护肤品，最后以 B 模式以及 L 模式
结束程序。

模式选择

• 使用时，请确保有足够的护肤品可让皙之密 
 丽肤仪轻易的在脸上滑移。

• 使用含  热能的模式时，不宜长时间将仪器 
 停顿在一处。应只停顿1至2秒。您也可采用 
 滑移动作。

• 在使用  热能后，若肌肤感觉温热或呈  
 现透红，属正常现象。您可用   彩光模式 
 中的蓝光或敷上舒缓的护肤品帮助镇静
 肌肤。

更新

彩光

润泽

热能
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C 洁肤模式
3 分钟: 
• 1.5 分钟 :       
• 1.5 分钟 :         

清除杂质，污垢和残留在脸上的化妆品.
*搭配产品：熙黛尔嫩肤乳A1。

V 维生素 C 模式 
3 分钟:       

帮助肌肤吸收抗氧化剂维生素 C 。维生素 C 
促进肌肤更新。

搭配产品：先用皙之密调肤液T2，再用皙之
密C15精华液7。

B 皙肤模式
7 分钟: 
• 3 分钟 :      
• 2 分钟 :        
• 2 分钟 :        

帮助提升肌肤亮皙度并改善肤质。同时帮助
提升保养品吸收力。皙肤模式皆适用于眼部
肌肤护理。 
搭配产品：皙之密嫩白液T3，皙之密美肤霜
T4，熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补水精华露
10或皙之密调肤液T2，再用皙之密C15精华
液7。眼部护理请用熙黛尔活奕眼霜。 

L 嫩肤模式
5 分钟: 
• 3 分钟 :        
• 2 分钟 :        

按摩脸部，帮助松弛肌肤恢复弹性。嫩肤模
式皆适用于眼部肌肤护理。

搭配产品：熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补
水精华露10或皙之密调肤液T2，再用皙之
密C15精华液7。眼部护理请用熙黛尔活奕
眼霜。

 热能模式
15 分钟：

热能模式是针对下垂肌肤和细纹所设计的。
热能模式可以针对特殊肌肤问题。

搭配产品：熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补
水精华露10或皙之密调肤液T2，再用皙之密
C15精华液7。

*由于产品可能不时更新，外包装上的产品名称和
标签信息，可能因购买的时间和区域而有所区别。

1. 使用 C 模式前，湿润脸部，敷上卸妆乳霜 。

 使用 V 模式前，将维生素 C 精华液平均  
 的敷上。

     使用 B，L，  热能或  彩光模式前，  
 将护肤品均匀的敷上。

 使用眼部肌肤护理前，将眼霜均匀敷在眼  
 周肌肤。

2. 用擦干的双手，启动皙之密丽肤仪，选择适
 当的模式 。
   彩光模式按一次为彩光红光，两次为
 黄光，三次为蓝光。

3. 选择适宜的强度。眼部护理建议使用强度
 1、2。

4. 按照图解滑移皙之密丽肤仪。  

 眼部护理可以使用滑移动作或停顿动作。 
 用停顿动作时，让皙之密丽肤仪在每一处
 只停顿1至2秒。

 彩光模式
15 分钟：

彩光模式提供便捷彩光护理，帮助舒缓各种
肌肤问题。

搭配产品：皙之密嫩白液T3，皙之密美肤霜
T4，熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补水精华露
10，皙之密美暇液8或皙之密紧致露9。

             滑移动作
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  彩光模式可以在问题部位使用滑移动作 
 或停顿动作。 

 * 使用皙之密紧肤露或暗疮液时，若不好滑 
    移，请使用停顿动作。*

5. 若使用中途需要暂停模式程序，可按一下  
 相应的模式按钮。若要再继续该模式程  
 序，则再按一下模式按钮即可。  
  彩光模式无暂停功能。

6.  若需要，敷上更多的护肤品。 
7. 皙之密丽肤仪会鸣声以示模式进行完毕。  
 按摩头上的灯随即熄灭。

8. 若您使用 C 模式，以面巾轻柔擦拭或用水  
 冲洗脸部 。

9. 用湿毛巾或不含酒精的湿纸巾擦拭按摩头， 
 再用棉花或纸巾擦干。请格外注意擦拭按 
 摩头上的凹槽。 

* 若您有囊肿性痤疮，请只使用蓝光护理。*

产品贴士

• 若您是本产品的初次使用者，请从强度 1 开 
 始，然后慢慢提升。若使用 B 模式，L 模式  

产品清洁 
请按照以下步骤维护和清理皙之密丽肤仪， 以 
延长产品寿命:

•  清理仪器前，确保仪器没有与任何电源连接。

• 每次使用后，用湿毛巾或不含酒精的湿纸巾 
 擦拭按摩头，再用棉花或纸巾擦干。请格外 
 注意擦拭按摩头上的凹槽。  

• 请勿用水清洗仪器或将仪器浸泡于水中。 

产品充电
• 皙之密丽肤仪充满电需要至少1个半小时，使 
 用前请充满电。

• 充电的两个方法：
 - 衔接仪器 USB 连接线

 

 - 选择 1: 衔接插头直接充电     

 - 选择 2: 衔接 USB 充电槽 (例如，在电脑上)

*  请注意，若用电脑充电，充满电量需要4个半 
 小时。* 

  

 和    热能模式，肌肤感觉温热或呈现透  
 红，属于正常现象。
• 若使用仪器时感到不适，请把强度调低，  
 或应涂抹更多护肤品于脸上。若不适持续， 
 请咨询您的皮肤科医生。

             滑移动作

         停顿动作

             滑移动作

        停顿动作
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• 电池指示灯显示电池状态。
 - 红灯闪烁：电池电量即将耗尽。丽肤仪使用中 
    可能自动关机。
 - 红灯：电池电量低。请尽快为丽肤仪充电。
 - 黄灯：电池电量适中。
 - 绿灯：电池电量已满。

• 当电池电量耗尽，丽肤仪会连续发出2秒哔哔 
 声。丽肤仪将无法开机。

• 充电时，电池指示灯自动亮起，显示电池状态。
 -  红灯闪烁：电池电量已耗尽。丽肤仪无法
  开机。
 -  红灯：电池电量低。
 -  黄灯：电池电量适中。
 -  绿灯：电池电量已满。

• 皙之密丽肤仪可在充电时使用。若需在充电时 
 使用，请谨记不要用湿手拿丽肤仪。

• 皙之密丽肤仪无需一直充电。

产品保固 
• 您的皙之密丽肤仪的保固期为 12 个月，从您 
 购买当天生效。

• 保固只限于您购买产品的国家。

• 当您把故障产品交给我们的维修人员时，您必
 须出示您的原始税务发票。

• 此产品保固卡不能被转移他人使用。

• 您可以上网登记启动产品保固:
 1. 登陆 ‘www.bwlgroup.com’ 全美世界网站
 2. 选择您的所在地
 3. 向下滚动并点击网站页脚 ‘快速链接’ 中的 
  ‘仪器产品保修’

 4. 输入您的资料和产品编号 
 5. 点击 ‘提交’

 * 全美世界承认网上的保固启动日期为产品  
    购买日期，期限是税务发票日期的六个月     
       以内。若网上保固启动日期在税务发票日    
       期的六个月之后，我们将把税务发票日期 
       往后延展六个月（顶限），并将该日期认 
       定为产品购买日期。  *
• 若我们发现产品被改装，蓄意损坏或被他方 
 维修过，此保固将被终止并取消。

• 在以下情况，保固将无法承担责任:
 - 自然灾害，火患，战争和意外造成的产品 
  故障或损坏
 - 人为疏忽或蓄意损坏造成的产品故障或损坏
 - 配件劳损
 - 产品在运输过程中损坏
 - 没有遵照产品使用手册中的说明运用导致损坏

• 全美世界保留随时修改以上任何信息条文的 
 权利。

电源 100~240VAC / 50~60Hz

耗电功率 (主机)    7.2W 最高

输出功率 (适配
插头)                  

DC5V , 2.0A

供电流 改性矩形 / 正弦波

电池  Li-ion 3.7V, 1330mA/h

尺寸和重量 (主机)      尺寸:
55毫米*165毫米*43毫米
重量: 149克

最低力度的电流
强度

43V rms

最高力度的电流
强度

61V rms

声明
全美世界已在所可及范围内确保本使用手册内的
所有资料信息完善并准确，故不须为任何错误或
疏漏承担责任。

产品规格
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欢迎
恭喜您正向崭新的肌肤体验跨进一步。在您还
未开始使用前，请仔细阅读使用手册中的详细
说明。

产品概观
皙之密丽肤仪是为您每日护肤程序需要所精心设
计的革新护肤仪，它能帮助您彻底洁净肌肤，预
备后续润肤步骤。  

盒中包括 

此产品盒中有:
1. 皙之密丽肤仪 (主机)
2. 電源適配器
3. USB 连接線
4. 使用手册  

产品简介

操控屏

充電槽

鈦鍍
層按
摩頭

專業手環連接槽

按摩
头盖

电源开
关键

電池指
示燈

強度控
制键

強度
显示屏

目录
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注意事项
• 请遵照使用手册中的指示使用此仪器。

• 使用时请保持手部乾爽。不宜在沐浴或洗  
 澡时使用。不宜用水清洗仪器或将其浸入
 水中。

• 使用丽肤仪前，請除下身上所配戴之首飾  
     如：戒指、项链和手链。

• 请勿在感染、晒伤和恶性肿瘤患处上使用丽  
 肤仪。

• 请勿在服用类固醇药物或发烧时使用丽肤仪。

• 如果您正在怀孕或疑似有身孕，请於使用丽  
 肤仪前諮諮询您的医生。

• 丽肤仪在使用过程中会释放出出低量电流。如果 
 您安装了心律调节器或其他类似仪器，请勿使 
 用丽肤仪。

 如果您有心脏病或其他心脏疾病，或体内有金属 
 植入物、金属牙具或填充物，请在使用前諮諮询您 
 的医生。

• 请放置於儿童不易触及之处。勿用於十二岁  
 以下孩童。

• 本仪器不宜放置於阳光直接曝晒处，或置於  
 高溫和潮湿处。 

• 将仪器远离磁性物体，例如电脑硬盘或录影  
 带，电脑萤幕和电视机。

• 请勿使用损坏的電源適配器或 USB 連接線。
 充电时，請確保所有充電配件和儀器的乾燥。 
 请勿在靠近水源处充电。

• 小心使用仪器，提防摔损。 

模式选择

• 使用时，请确保有足够的护肤品可让皙之密  
 丽肤仪轻易的在脸上滑移。

• 使用含  熱能的模式時，不宜长时间将仪器 
 停顿在一处。應只停頓1至2秒。您也可採用  
 滑移动作。

• 在使用  熱能后，若肌肤感觉溫热或呈现透 
 红，属正常现象。您可用  彩光模式中的蓝	
	 光或敷上舒缓的护肤品帮助镇静肌肤。

使用皙之密丽肤仪
6个自定时模式: 
C 洁肤模式	
V 维生素 C 模式 
B 皙肤模式 
L 嫩肤模式 
 熱能模式
 彩光模式

建議每日使用B或L模式。

建議每週二至三次，或每當使用維生素C精華液
時，便搭配使用完整程序 C + V + B + L 模式：應
先以維生素C精華液搭配 V 模式使用，再塗上其
它護膚品，最後以 B 模式以及 L 模式結束程序。

更新

彩光

润泽

热能
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C 洁肤模式
3 分钟:
• 1.5 分钟 :       
• 1.5 分钟 :        

清除杂质，污垢和残留在脸上的化妆品。

搭配产品：熙黛尔卸妆乳霜A1。

V 维生素 C 模式 
3 分钟:       

帮助肌肤吸收抗氧化剂维生素 C 。维生素 C 
促进肌肤更新。

搭配产品：先用皙之密调肤液T2，再用皙之
密C15精华液7。 

B 皙肤模式
7 分钟:
• 3 分钟 :     
• 2 分钟 :       
• 2 分钟 :       

帮助提升肌肤亮皙度並改善肤质。同时帮助
提升保养品吸收力。皙肤模式皆适用於眼部
肌肤护理。 

搭配产品：皙之密嫩白液T3，皙之密美膚霜
T4，熙黛尔嫩膚乳A6/皙之密盈润补水精华露
10或皙之密调肤液T2，再用皙之密C15精华液
7。眼部护理请用熙黛尔活奕眼霜。

L 嫩肤模式
5 分钟: 
• 3 分钟 :       
• 2 分钟 :       

按摩脸部，帮助松弛肌肤恢复弹性。嫩肤模
式皆适用於眼部肌肤护理。 

搭配产品：熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补
水精华露10或皙之密调肤液T2，再用皙之
密C15精华液7。眼部护理请用熙黛尔活奕
眼霜。

 热能模式
15 分钟：

热能模式是针对下垂肌肤和细纹所设计的。 
热能模式可以针对特殊肌肤问题。

搭配产品：熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补
水精华露10或皙之密调肤液T2，再用皙之密
C15精华液7。

*由於产品可能不时更新，外包装上的产品名称
和标签信息，可能因购买的时间和区域而有所
区别。

1.  使用 C 模式前，湿润脸部，敷上卸妝乳霜。 
  使用维 V 模式前，将维生素 C 平均的敷上。

  使用 B，L,  热能或  彩光模式前，将  
  护肤品均匀的敷上。

  使用眼部肌肤护理前，将眼霜均匀敷在眼周
  肌膚。

2. 用擦乾的双手，启动皙之密丽肤仪，选择  
 适当的模式。

  彩光模式按一次为彩光红光，两次为黄	
	 光，三次为蓝光。

3. 选择适宜的强度。眼部护理建议使用强度
 1、2。

4. 按照图解滑移皙之密丽肤仪。 
 

 彩光模式
15 分钟：

彩光模式提供便捷採光護理，幫助舒緩各種
肌膚問題。

搭配产品： 皙之密嫩白液T3，皙之密美肤霜 
T4，熙黛尔嫩肤乳A6/皙之密盈润补水精华露
10，皙之密美瑕液8或皙之密紧緻露9。

  

             滑移動作
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 眼部护理可以使用滑移动作或停顿动作。用  
 停顿动作时，让皙之密丽肤仪在每一处停顿  
 1至2秒。

  彩光模式可以在问题部位使用滑移动作 
 或停顿动作。 
 * 皙之密緊緻露、美瑕液除外，不宜在滑移 
   时使用。 *

5. 若使用中途需要暫停模式程序，可按一下相 
 應的模式按鈕。若要再繼續該模式程序，則 
 再按一下模式按鈕即可。  彩光模式無  
 暫停功能。 
6. 若需要，敷上更多的护肤品。

7. 皙之密丽肤仪会鸣声以示模式进行完毕。
 按摩头上的灯随即熄灭。

8. 若您使用 C 模式，以面巾輕柔擦拭或用水沖 
 洗臉部。

9. 用湿毛巾或不含酒精的湿纸巾擦拭按摩头， 
 再用棉花或纸巾擦乾。请格外注意擦拭按摩 
 头上的凹槽。

* 若您有囊肿性痤疮，请只使用蓝光护理。*

产品贴士

• 若您是本产品的初次使用者，请从强度 1 开  
 始，然后慢慢提升。若使用Ｂ模式，Ｌ模式		
	 和  热能模式，肌肤感觉溫热或呈现透红， 
 属於正常现象。

• 若使用仪器时感到不适，请把强度调低，或應 
 塗抹更多的護膚品於臉上。若不适持续，请諮	諮	
		 询您的皮肤科医生。

产品清洁 
请按照以下步骤维护和清理皙之密丽肤仪，以延
長产品寿命: 

• 清理仪器前，确保仪器没有与任何电源
 连接。 

• 每次使用后，用湿毛巾或不含酒精的湿纸巾 
 擦拭按摩头，再用棉花或纸巾擦乾。请格外 
 注意擦拭按摩头上的凹槽。  

• 请勿用水清洗仪器或將儀器浸泡於水中。 

产品充电
•  皙之密麗膚儀充滿電需要至少1個半小時，
 使用前請充滿電。

• 充电的两个方法： 
 - 衔接仪器 USB 连接线 

             滑移動作

             停頓動作

             滑移動作

             停頓動作
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 -   选择 1: 衔接插头直接充电   

 - 选择 2: 衔接 USB 充電槽 (例如，在电脑上)

* 請注意，若用電腦充電，充滿電量需要4個半 

 小時。*

 

• 電池指示燈顯示電池狀態。
 • 紅燈閃爍：電池電量已耗盡。麗膚儀無法
  開機。
 • 紅燈：電池電量低。

 • 黃燈：電池電量適中。
 • 綠燈：電池電量已滿。

• 當電池電量耗盡，麗膚儀會連續發出2秒嗶嗶 
 聲。麗膚儀將無法開機。
• 充電時，電池指示燈自動亮起，顯示電池狀 
 態。
 • 紅燈閃爍：電池電量已耗盡。麗膚儀無法
  開機。
 • 紅燈：電池電量低。
 • 黃燈：電池電量適中。
 • 綠燈：電池電量已滿。

• 皙之密麗膚儀可在充電時使用。若需在充電時 
 使用，請謹記不要用濕手拿麗膚儀。

• 皙之密麗膚儀無需一直充電。

产品保固 
• 您的皙之密丽肤仪的保固期为 12 个月，从
 您购买当天生效。

• 保固只限於您购买产品的国家。

• 当您把故障产品交给我们的维修人员时，
 您必须出示您的原始税务发票。

• 此产品保固卡不能被转移他人使用。

• 您可以上网登记启动产品保固:
 1. 登陆 ‘www.bwlgroup.com’ 全美世界网站
 2. 选择您的所在地
 3. 向下滚动並点击网站页脚 ‘快速链接’ 中的 
  ‘仪器产品保修’
 4. 输入您的资料和产品编号
 5. 点击 ‘提交’

 * 全美世界承认网上的保固启动日期为产品购 
    买日期，期限是税务發票日期的六個月以  
    內。若網上保固啟動日期在税务發票日期  
    的六個月之后，我們將把税务發票日期往后 
    延展六個月（頂限），並將該日期認定為產 
    品購買日期。*
• 若我们发现产品被改装，蓄意损坏或被他方维 
 修过，此保固将被终止並取消。

• 在以下情况，保固将无法承担责任: 
 - 自然災害，火患，战争和意外造成的产品 
  故障或损坏
 - 人为疏忽或蓄意损坏造成的产品故障或
  损坏
 - 配件劳损
 - 产品在运输过程中损坏
 - 没有遵照产品使用手册中的说明运用导致 
  损坏

• 全美世界保留随时修改本以上何信息条文的 
 权利。



5958

电源 100~240VAC / 50~60Hz

耗电功率 (主机)   7.2W 最高

输出功率 (适配插头)              DC5V , 2.0A

供电流 改性矩形 / 正弦波

电池  Li-ion 3.7V, 1330mA/h

尺寸和重量 (主机)      尺寸:
55毫米*165毫米*
43毫米

重量: 149g

最低力度的电流
强度

43V rms

最高力度的电流
强度

61V rms

声明

全美世界已在所可及范圍內確保本使用手冊內的
所有資料信息完善並准確，故不須為任何錯誤或
疏漏承擔責任。

產品規格 KANDUNGAN 

PENDAHULUAN 60

GAMBARAN KESELURUHAN 60
 Di Dalam Kotak  60
 Pengenalan Produk 60

MEMBERI PANDUAN  61

PENGGUNAAN DR’S SECRET LIF 62
 Mod Aplikasi  62
 Nota  66

PEMBERSIHAN  67

PENGECASAN  67

JAMINAN 69

SPESIFIKASI 71
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Panel 
Kawalan

Terminal 
Cas

Kepala 
Urut 

Bersalut 
Titanium

Soket Profesional 
Band Pengelangan 
Tangan

Peranti 
Penutup 
Kepala

Suis Kuasa

Lampu 
Petunjuk Bateri

Kawalan 
Tahap Intensiti Memaparkan 

Tahap
Intensiti

PENDAHULUAN
Tahniah kerana mengambil langkah pertama ke 
arah pengalaman kulit pembaharui. Sebelum 
anda memulakan perjalanan anda, sila ambil 
masa untuk membaca manul Panduan 
Pengguna ini.

GAMBARAN KESELURUHAN
DR’s Secret LIF adalah alat revolusi yang 
digunakan sebagai sebahagian daripada rejim 
kecantikan harian anda, membantu untuk 
membersihkan kulit anda dan persediaan untuk 
amalan penjagaan kulit anda.  

DI DALAM KOTAK 
Kotak ini mengandungi:
1. DR’s Secret LIF (Unit Utama)
2. Penyesuai Palam Kuasa 
3. Kabel USB
4. Panduan Pengguna

PENGENALAN PRODUK

MEMBERI PANDUAN
• Peranti ini hanya untuk tujuan penggunaan   
 seperti yang dinyatakan di dalam Panduan   
 Pengguna ini.

• Guna hanya dengan tangan kering. JANGAN   
 gunakan ketika mandi. JANGAN bilas peranti  
 dengan air atau menenggelamkan di 
 dalam air. 

• Menanggalkan semua perhiasan seperti  
 cincin, rantai dan gelang sebelum guna.

• JANGAN guna jika anda mempunyai jangkitan  
 kulit atau  malignan atau selaran matahari.

• JANGAN guna jika anda mendapat rawatan   
 steroid atau berasa demam. 

•  Jika anda hamil atau mengesyaki bahawa   
 anda sedang hamil, sila berunding dengan   
 dokter anda sebelum digunakan.

• Harap maklum bahawa LIF megalirkan arus  
 elektrik yang lemah semasa penggunaan.  
 JANGAN gunakan LIF jika anda dilengkapi alat  
 pacu jantung atau peranti serupa. 

 Jika anda mempunyai masalah jantung, atau  
 dilengkapi dengan implan logam, implan gigi  
 berbahan dasar logam atau tampalan gigi di  
 dalam badan anda, sila berunding dengan  
 dokter anda sebelum digunakan.

• Jauhkan dari jangkauan kanak-kanak. 
 JANGAN gunakan pada kanak-kanak di bawah  
 12 tahun.

• Elakkan daripada meninggalkan peranti   
 anda di bawah cahaya matahari dan JANGAN  
 terdedah kepada haba yang melampau atau di  
 kawasan lembap.

•  Jangan sekali menggunakan Penyesuai Palam  
 Kuasa atau Kabel USB jika rosak. Pastikan   
 aksesori mengecas dan peranti kering semasa  
 mengecas. JANGAN mengecas peranti dekat   
 dengan air.

•  Mengendalikan produk dengan teliti. JANGAN  
 jatuhkan peranti.
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PENGGUNAAN DR’S SECRET LIF
6 mod yang ditetapkan masa : 
C Mod Pembersihan 
V  Mod Vitamin C 
B  Mod Mencerahkan
L  Mod Menigkatkan 
 Mod Haba 
 Mod Cahaya  

Memperbaharui 

Cahaya

Menyuburkan

Haba

Ini direkomendasikan untuk menggunakan Mod B 
atau L setiap hari.

Gunakan rejim penuh: Mod C + V + B + L 2-3 kali 
seminggu atau setiap kali anda menggunakan 
Vitamin C serum: Gunakan Vitamin C serum anda 
dengan Mod V. Kemudian, gunakan produk 
penjagaan kulit anda yang lain and berakhir 
dengan Mod B dan Mod L.

C Mod Pembersihan 
3 minit, terdiri daripada:  
• 1.5 minit :      
• 1.5 minit :         
Mod pembersihan membantu untuk menarik 
keluarkan kekotoran dan mengeluarkan sisa 
solekan pada kulit. 
Produk Pelengkap: Aestier Cleansing Cream A1.

V Mod Vitamin C  
3 minit :       
Mod Vitamin C membantu kulit anda untuk 
menyerap. Antioksidan dengan lebih cepat. 
Vitamin C juga dapat menggalakkan proses 
pembaharuan kulit. 
Produk Pelengkap: DR’s Secret Toner T2 
diikuti dengan DR’s Secret C15 Essence 7.

B Mod Mencerahkan
7 minit, terdiri daripada:  
• 3 minit :      
• 2 minit :        
• 2 minit :        
Mod Mencerahkan adalah sesuai digunakan 
dalam terapi penjagaan mata. Anda juga 
boleh menggunakan Mod Pemutihan untuk 
rawatan mata. 
Produk Pelengkap: DR’s Secret Skinlight T3, 
DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier Emulsion A6/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s 
Secret Toner T2 diikuti dengan DR’s Secret 
C15 Essence 7. Untuk rawatan mata, gunakan 
Aestier Eye Cream.

L Mod Meningkatkan
5 minit, terdiri daripada: 
• 3 minit :        
• 2 minit :        
Mod meningkatkan dapat membantu 
mengukir kontur muka agar memperolehi 
penampilan yang lebih menawan. Anda juga 
boleh menggunakan Mod Pemutihan untuk 
rawatan mata. 
Produk Pelengkap: Aestier Emulsion A6/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s 
Secret Toner T2 diikuti dengan DR’s Secret 
C15 Essence 7. Untuk rawatan mata, gunakan 
Aestier Eye Cream. 

MOD APLIKASI
• Semasa digunakan, sila pastikan ada cukup   
 produk penjagaan kulit digunakan secara   
 merata pada kulit bagi membenarkan Dr’s   
 Secret LIF meluncur licin ke atas kulit. 

• Untuk Haba sahaja Mod , JANGAN berhenti  
 seketika dan tahan di satu tempat terlalu   
 lama. Berhenti sejenak dan tahan untuk   
 hanya 1-2 saat. Anda juga boleh   
 menggunakan gerakan meluncur. 

• Ia adalah perkara biasa untuk kulit berasa   
 panas atau kelihatan sedikit merah selepas   
 menggunakan   Mod Haba. Anda boleh  
 menggunakan    Lampu Biru atau mana-  
 mana produk penjagaan kulit yang   
 menenangkan pilihan anda jika diperlukan.
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 Haba Mod
15 minutes: 

Mod Hangat adalah untuk pengguna yang 
ingin memperbaikkan masalah kulit kendur 
dan garis-garis halus. Ia boleh digunakan 
untuk masalah kulit tertentu. 
Produk Pelengkap: Aestier Emulsion A6/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s 
Secret Toner T2 diikuti dengan DR’s Secret C15 
Essence 7. 

 Cahaya Mod
15 minutes: 

Mod Cahaya adalah untuk pengguna agar 
menikmati terapi cahaya dengan mudah 
sekali. Ia boleh digunakan untuk masalah 
kulit tertentu. 
Produk Pelengkap: DR’s Secret Skinlight T3, 
DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier Emulsion 
A6/DR’s Secret Aqua Boost Serum 10, DR’s 
Secret Spot Serum 8 atau DR’s Secret Refining 
Serum 9.   

*Produk kami mungkin dikemas kini dari 
semasa ke semasa. Maklumat produk yang 
dipaparkan di sini mungkin berbeza daripada 
pembungkusan produk bergantung pada 
masa dan lokasi pembelian. 

1. Untuk Mod C, basahkan muka anda dan 
 sapukan krim pencuci muka (Cleansing  
 Cream). 
 Untuk Mod V, sapukan Vitamin C pada  
 muka basah secara merata. 

 Untuk B, L, Haba atau Mod Cahaya,  
 menggunakan produk muka sama rata ke  
 seluruh muka

 Untuk rawatan mata, menggunakan krim  
 mata sama rata ke atas bahagian mata

2. Dengan tangan yang kering, pasangkan   
 suis DR’s Secret LIF dan memilih mod 
 yang bersesuaian.   

 Untuk Mod Cahaya, tekan sekali untuk   
 Cahaya Merah , dua kali untuk Cahaya   
 Kuning dan tiga kali untuk Cahaya Biru.

3. Pilih tahap keamatan anda. Dicadangkan  
 bahawa hanya mengguna tahap 1 dan 2  
 untuk terapi penjagaan mata.

4. Meluncurkan DR’s Secret LIF di merata wajah  
 anda seperti yang ditunjukkan dalam gambar  
 di bawah. 

 Untuk rawatan mata, anda boleh meluncur   
 DR’s Secret LIF di kawasan mata atau   
 menggunakan cara Berhenti seketika-dan-  
 Pegang seperti yang ditunjukkan. Sila ambil   
 perhatian untuk Berhenti seketika-dan-Pegang  
 DR’s Secret LIF,  pada setiap tempat untuk   
 hanya 1 hingga 2 saat.

 Untuk Mod Cahaya, anda boleh meluncur DR’s  
 Secret LIF di kawasan masalah anda atau  
 menggunakan kaedah Berhenti seketika-dan- 
 Pegang seperti yang ditunjukkan.
 * Gunakan kaedah Berhenti seketika-dan-  
    Pegang hanya untuk DR’s Secret Spot Serum  
    dan Refining Serum. *

             Meluncurkan

             Berhenti   
             Seketika

             Meluncurkan
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PEMBERSIHAN
Tempoh hayat DR’s Secret LIF boleh 
diperpanjangkan jika dikendali dan disenggara 
dengan betul.   

• Pastikan peranti ini terpisah daripada semua  
 soket sebelum membersihkan kepala peranti.       

• Bersihkan kepala peranti dengan tuala basah  
 atau tisu basah tanpa alkohol selepas setiap  
 penggunaan. Keringkan dengan kapas atau  
 tisu. Berhati-hati ketika membersihkan alur- 
 alur di bahagian kepala peranti.  

• JANGAN bilas peranti anda dengan air atau   
 rendam di dalam air.  

PENGECASAN
• DR’s Secret LIF mengambil masa 1.5 jam untuk   
 dicas sepenuhnya.  Sila cas peranti sebelum   
 guna.

• Terdapat 2 jenis kaedah pengecasan untuk   
 DR’s Secret LIF. 
 - Sambungkan Wayar USB kepada peranti 

 - Pilihan 1: Sambung ke Penyesuai Kuasa   
   dan caj   

5. Tekan mod yang bersesuaian sekali lagi untuk  
 berhenti sekejap.  Tidak ada fungsi jeda untuk  
 Mod Cahaya   .

6. Tambahkan sapuan produk penjagaan muka  
 atau krim pencuci muka (Cleansing Cream) jika  
 perlu.  
7. DR’s Secret LIF akan mengeluarkan bunyi bip   
 setelah mod tersebut siap. Lampu di kepala   
 meranti akan dipadamkan.

8. Lapkan muka dengan tisu atau bilaslan muka  
 anda.  (Untuk Mod C sahaja).

9. Bersihkan kepala peranti dengan tuala basah  
 atau tisu basah tanpa alkohol. Keringkan  
 dengan kapas atau tisu. Berhati-hati ketika 
 membersihkan alur-alur di bahagian kepala  
 peranti. 

* Untuk jerawat sistik guna Cahaya Biru sehingga   
    jerawat disingkirkan. *

NOTA
• Bagi pengguna yang pertama kali   
 mencubanya, sila mulakan terapi dari tahap  
 1 dan meningkatkan tahap secara perlahan- 
 lahan. Adalah normal jika anda mengalami  
 sensasi hangat yang ringan semasa   
 menjalani Mod B, L dan  Mod Hangat.

• Jika anda berasa tidak selesa sila rendahkan  
 tahap keamatan, atau tambahkan sapuan   
 serum di atas kulit. Jika ketidakselesaan   
 berterusan, sila berunding dengan pakar   
 dermatologi anda. 

             Meluncurkan

             Berhenti   
             Seketika
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 - Pilihan 2: Sambung ke port USB 

* Sila ambil perhatian bahawa masa  
 pengecasan adalah 4.5 jam jikalau mengecas  
 melalui komputer. *
 

• Lampu petunjuk bateri manunjukkan status   
 bateri.   
 - Cahaya kelip merah: Hampir kehabisan   
   bateri. Peranti mungkin ditutup secara   
   automatik semasa mengguna. 
 - Cahaya merah: Tahap bateri rendah. Sila   
   cas peranti kalau boleh. 
 - Cahaya kuning: Tahap bateri sederhana.
 - Cahaya hijau: Tahap bateri penuh.

• Semasa bateri dihabiskan sepenuhnya,   
 peranti akan mengeluarkan bunyi bip selama  
 2 saat. Anda tidak akan dapat menghidupkan  
 peranti. 

• Semasa mengecas, lampu penunjuk   
 bateri akan menyala secara automatik untuk  
 menunjukkan status bateri. 
 - Cahaya kelip merah: Kehabisan bateri   
       sepenuhnya. Peranti tidak dapat   
   dihidupkan.  

 - Cahaya merah: Tahap bateri rendah. 
 - Cahaya kuning: Tahap bateri sederhana.
 - Cahaya hijau: Tahap bateri penuh.

• Anda juga boleh terus menggunakan DR’s   
 Secret LIF semasa ia sedang dicas. Walau   
 bagaimanupun, sila ingat bahawa jangan   
 memegang peranti ini dengan tangan yang   
 basah semasa ia sedang dicas. 

• Anda tidak perlu mengecas DR’s Secret LIF   
 secara berterusan. 

JAMINAN 

• DR’s Secret LIF anda dijamin sepenuhnya   
 terhadap kecacatan pembuatan bagi tempoh  
 12 bulan dari tarikh pembelian kecuali   
 dinyatakan sebaliknya. 

• Jaminan tempatan adalah sah di negara   
 pembelian asal sahaja.  

• Invois cukai asal mesti ditunjukkan   
 sebagai bukti pembelian kepada kakitangan   
 perkhidmatan kami sewaktu DR’s Secret LIF   
 dihantar untuk servis/ pembaikan.

• Jaminan ini tidak boleh dipindah milik. 

• Jaminan ini juga boleh diaktifkan secara   
 online dengan mengikuti langkah-langkah   
 berikut: 
 1. Layari ‘www.bwlgroup.com’
 2. Pilih lokasi anda
 3. Tatal ke bawah dan klik ‘Device Product 
    Warranty’ di bawah ‘Quick Links’ di footer 
    laman web
 4. Masukkan butir-butiran anda dan nombor siri  
    produk 
 5. Klik ‘Submit’

 * Best World Lifestyle mengiktiraf tarikh  
   pengaktifan jaminan secara online sebagai   
   tarikh pembelian. Jika ada perbezaan   
   antara tarikh pengaktifan jaminan dengan   
   tarikh pembelian, maksimum 6 bulan dari   
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   tarikh invois cukai akan dibenarkan. Jika  
   tarikh pengaktifan jaminan secara online  
   melebihi 6 bulan dari tarikh invois cukai,   
   maksimum 6 bulan akan ditambahkan pada  
   tarikh invois cukai. Tarikh itu akan diambil kira  
   sebagai tarikh pembelian. *   

• Jaminan ini akan diberhentikan dan tidak sah  
 dengan serta-merta, jika produk itu didapati   
 telah diubahsuai, dirosak atau dibaiki 
 tanpa keizinan.

• Jaminan ini adalah tertakluk kepada batasan  
 dan pengecualian yang berikut: 
 - Pincang tugas atau kerosakan akibat   
    daripada bencana alam, kebakaran, rusuhan  
    awam dan/atau kemalangan
 - Kecacatan, penyalahgunaan atau kerosakan  
   akibat daripada kecuaian dan penyalahgunaan 
 - Haus dan lusuh aksesori   
 - Kerosakan semasa pengangkutan ke/dari  
   pusat runcit BWL 
 - Produk tidak disenggara atau dikendali   
   mengikut arahan yang ternyata di dalam   
   Panduan Pengguna 

• Best World Lifestyle memelihara hak untuk   
 membetulkan terma dan syarat di atas tanpa  
 memberi notis terlebih dahulu.    

Bekalan Kuasa 100~240VAC / 50~60Hz

Penggunaan Kuasa 
(Unit Utama)       

7.2W MAX

Output Kuasa 
(Penyesuai)                  

DC5V, 2.0A

Bekalan Arus Gelombang Kotak / 
Sinus Modifikasi

Bateri Li-ion 3.7V, 1330mA/h

Dimensi Dan 
Keberatan 
(Unit Utama)     

Dimensi:  
55mm*165mm*43mm

Keberatan: 149g

Ketumpatan Kuasa 
Elektrik Pada Tahap 
Paling Rendah

43V rms

Ketumpatan Kuasa 
Elektrik Pada Tahap 
Paling Tinggi

61V rms

Penafian
Walaupun segala usaha telah dibuat untuk 
memastikan bahawa maklumat yang terkandung 
di dalam Panduan Pengguna ini adalah tepat, 
BWL tidak akan bertanggungjawab ke atas 
sebarang kesilapan yang terkandung 
di dalamnya.

SPESIFIKASI
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SELAMAT DATANG
Selamat kepada anda untuk langkah pertama 
pengalaman pembaharuan kulit. Sebelumnya, 
mohon menyediakan waktu  untuk membaca 
instruksi-instruksi yang terdapat dalam petunjuk 
pengguna ini dengan seksama. 

TINJAUAN
DR’s Secret LIF adalah suatu alat revolusioner 
untuk digunakan dalam ritual perawatan 
kecantikan anda, membantu membersihkan kulit 
anda dan mempersiapkannya untuk tahapan 
perawatan yang selanjutnya.  

ISI KEMASAN 
Kemasan ini terdiri atas:
1. DR’s Secret LIF (Unit Utama)
2. Adaptor Daya 
3. Kabel USB
4. Petunjuk Pemakai

PENGENALAN PRODUK

Panel 
Kontrol

Terminal 
Pengisian 
Baterai

Titanium-
ujung 

Pemijat 
Terlapis

Soket Gelang 
Profesional

Penutup 
Ujung

Tombol 
Daya

Lampu Indikator 
Baterai

Kontrol 
Tingkat 
Intensitas

Tampilan 
Tingkat 
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CARA PEMAKAIAN
• Selama penggunaan, pastikan anda   
 menggunakan produk perawatan kulit dengan   
 jumlah yang memadai agar memudahkan   
 penggunaan DR’s Secret LIF.

• Pada Setelan Panas  , jangan berhenti di satu  
 titik terlalu lama, disarankan hanya berhenti   
 selama 1-2 detik saja. Anda dapat   
 menggunakan gerakan menggeser.

• Pada pemakaian dengan Setelan Panas   , kulit  
 anda dapat terasa hangat atau terlihat sedikit   
 kemerahan. Anda dapat menggunakan 
    Sinar Biru maupun produk perawatan kulit  
 yang bersifat menenangkan.

PENGGUNAAN DR’S SECRET LIF
Terdapat 6 jenis setelan dengan pengaturan waktu 
otomatis:
C Setelan Pembersih
V Setelan Vitamin C
B Setelan Pencerah 
L Setelan Pengencang
 Mode Panas
 Mode Cahaya 

Disarankan untuk menggunakan Setelan B atau 
L secara rutin.

Gunakan cara pemakaian C + V + B + L 2-3 kali 
dalam seminggu, atau ketika anda memakai 
serum Vitamin C: Gunakan serum Vitamin C anda 
dengan Setelan V, gunakan produk perawatan 
kulit lain dan akhiri dengan Setelan B dan L.

PERINGATAN
• Gunakan alat ini sesuai dengan 
 petunjuk pengguna.

• Gunakan dengan tangan yang kering. 
 JANGAN digunakan saat mandi atau   
 berendam. JANGAN merendam alat ini 
 dalam air. 

• Lepaskan seluruh perhiasan seperti cincin, kalung,  
 dan gelang sebelum menggunakan alat ini.

• Jangan menggunakan alat ini ketika kulit anda   
 sedang menderita infeksi atau luka bakar. 

• Jangan menggunakan alat ini ketika anda sedang  
 berada dalam terapi steroid atau sedang demam.

• Jika anda sedang hamil, sebaiknya konsultasikan  
 dengan dokter sebelum memakai alat ini. 

• Harap dicatat bahwa LIF memancarkan arus listrik  
 tingkat rendah saat digunakan. JANGAN gunakan  
 LIF jika Anda menggunakan alat pacu jantung  
 atau perangkat serupa. 

 Jika Anda memiliki penyakit jantung atau kondisi  
 jantung tertentu, atau memiliki implan logam,  
 implan gigi yang berbahan logam atau tambalan  
 lainnya di tubuh Anda, silakan berkonsultasi  
 dengan dokter Anda sebelum menggunakan alat  
 ini. 

• Jauhkan dari jangkauan anak-anak. Jangan   
 digunakan kepada anak-anak berusia dibawah 
 12 tahun. 

• Jauhkan dari sinar matahari langsung. Jauhkan   
 dari area dengan suhu tinggi/lembap. 

• Jauhkan alat ini dari objek magnetis seperti hard  
 disks, video tapes, monitor komputer, dan tv.

• Jangan menggunakan alat ini ketika adapter daya  
 atau kabel usb sedang rusak. Pastikan   
 perlengkapan pengisi baterai dan alat berada   
 dalam keadaan kering ketika melakukan  
 pengisian baterai.

• Gunakan alat ini dengan seksama, jangan 
 sampai terjatuh. 

Peremajaan

Pencerah

Pemeliharaan

Sinar
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*Produk kami dapat diperbarui dari waktu ke 
waktu. Informasi produk yang ditampilkan di sini 
dapat berbeda dari kemasan produk tergantung 
pada waktu dan lokasi pembelian. 

1. Untuk Setelan C, basahi kulit dan gunakan   
 cleansing cream pada kulit.

 Untuk Setelan V, gunakan vitamin c dengan   
 jumlah yang mencukupi pada wajah yang 
 sudah dalam  keadaan lembap. 

 Untuk Setelan B, L, Panas   , dan Cahaya    
  , gunakan produk perawatan wajah 
 secara merata.

 Untuk perawatan mata, gunakan eye cream   
 secara merata di sekitar daerah mata.

2. Dengan tangan yang kering, pilihlah setelan DR’s  
 Secret  LIF  yang sesuai. Untuk Setelan Cahaya,  
 tekan sekali untuk Cahaya Merah dua kali 
 untuk Cahaya Kuning, dan tiga kali untuk   
 Cahaya Biru.

3. Pilihlah tingkat intensitas yang sesuai.
 Kami menyarankan agar hanya menggunakan  
  tingkat intensitas level 1 dan 2  untuk 
 perawatan mata.

4. Geser DR’s Secret LIF sesuai gerakan yang  
 ditunjukkan gambar.

 Setelan Panas
15 menit: 
Setelan Panas disarankan untuk pengguna 
dengan permasalahan kulit yang kendur dan 
kerutan. Dapat digunakan pada masalah kulit 
spesifik.
Produk Pendamping: Aestier Emulsion A6/DR’s 
Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s Secret 
Toner T2 diikuti oleh DR’s Secret C15 Essence 7. 

 Setelan Cahaya 
15 menit:  
Setelan Cahaya ditujukkan kepada pengguna 
yang menyukai terapi Cahaya. Dapat 
digunakan pada masalah kulit spesifik.
Produk Pendamping: DR’s Secret Skinlight T3, 
DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier Emulsion A6/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10, DR’s Secret 
Spot Serum 8 atau DR’s Secret Refining Serum 9. 

C Setelan Pembersih
3 menit, terdiri atas:
• 1.5 menit :       
• 1.5 menit :         
Setelan Pembersih membantu mengangkat 
debu serta kotoran  yang menempel di wajah 
serta membersihkan sisa-sisa make up. 

Produk Pendamping: Aestier Cleansing Cream A1.

V Setelan Vitamin C
3 menit :         
Setelan Vitamin C membantu proses penyerapan 
antioksidan ke dalam kulit dan merangsang 
regenerasi kulit. 
Produk Pendamping: DR’s Secret Toner T2 diikuti 
oleh DR’s Secret C15 Essence 7. 

B Setelan Pencerah
7 menit, terdiri atas:
• 3 menit :      
• 2 menit :        
• 2 menit :        
Setelan Pencerah membantu mencerahkan 
kulit dan meningkatkan tekstur kulit serta 
meningkatkan penyerapan produk perawatan 
kulit anda. Gunakan Setelan Pencerah untuk 
perawatan mata.
Produk Pendamping: DR’s Secret Skinlight T3, 
DR’s Secret Skinrecon T4, Aestier Emulsion A6/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s Secret 
Toner T2 diikuti oleh DR’s Secret C15 Essence 
7. Untuk perawatan mata, gunakan Aestier Eye 
Cream. 

L Setelan Pengencang
5 menit, terdiri atas: 
• 3 menit :        
• 2 menit :        
Setelan Pengencang membantu untuk 
membentuk kontur wajah Anda. Anda juga dapat 
menggunakan Setelan Pengencang untuk 
perawatan mata.
Produk Pendamping: Aestier Emulsion A6/DR’s 
Secret Aqua Boost Serum 10 atau DR’s Secret 
Toner T2 diikuti oleh DR’s Secret C15 Essence 
7. Untuk perawatan mata, gunakan Aestier Eye 
Cream. 
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5. Selama pemakaian setelan, tekan Kontrol   
 Setelan sekali untuk berhenti sebentar   
 (pause). Tekan Kontrol Setelan sekali lagi   
 untuk lanjutkan pemakaian setelan.

 Untuk Setelan Cahaya  , tidak ada 
 fungsi jeda.

6.   Gunakan produk perawatan atau pembersih  
 jika dibutuhkan.  

7. DR’S Secret LIF akan mengeluarkan bunyi   
 “bip” yang menandakan bahwa proses   
 telah berakhir. Cahaya pada ujung alat ini   
 akan mati.

8. Keringkan dengan tissue atau bilas dengan  
 air (hanya untuk Setelan C kulit)

9. Bersihkan kepala perangkat ini dengan  
 handuk basah atau tisu basah bebas alkohol.  
 Keringkan dengan kapas atau tisu. Berikan  
 perhatian ekstra saat membersihkan lekukan  
 di bagian kepala perangkat.

* Untuk masalah jerawat, gunakan Sinar Biru. *

CATATAN

• Untuk pengguna pemula, mulailah dari level 
 1 dan dapat ditingkatkan secara perlahan.   
 Anda mungkin akan merasa sensasi hangat   
 ketika menggunakan Setelan B, L dan    
 Setelan Panas.

• Jika anda merasa tidak nyaman, anda dapat   
 mengurangi tingkat intensitas atau  
 menambahkan jumlah serum pada kulit. 

MEMBERSIHKAN  
Daya tahan DR’s Secret LIF anda sangat 
bergantung pada cara perawatan dan 
pemeliharaan yang benar.

• Pastikan anda sudah melepas semua kabel   
 sebelum membersihkan ujung dari alat ini. 

 

 Untuk perawatan mata, geser DR’s secret LIF  
 di sekitar daerah mata atau tekan Stop-Dan- 
 Tahan seperti gambar yang ditujukan.   
 Perhatikan untuk Stop-Dan-Tahan selama   
 hanya 1-2 detik di masing-masing titik.

 Untuk Setelan Cahaya, geser DR’s Secret LIF  
 di sekitar area kulit yang bermasalah atau   
 gunakan Stop-Dan-Tahan seperti pada   
 gambar yang ditujukkan. 
 * Gunakan DR’s Secret Spot Serum dan   
    Refining Serum untuk metode Stop-
    Dan-Tahan. *

             Menggeser

             Menggeser

             Stop-Dan-    
             Tahan

             Menggeser

             Stop-Dan-    
             Tahan
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PENGISIAN BATERAI
• DR’s Secret LIF membutuhkan waktu 1,5 jam  
 untuk terisi penuh. Anda dipersilahkan  
 mengisi daya perangkat sebelum  
 menggunakan.

• Terdapat 2 metode untuk mengisi baterai DR’s  
 Secret LIF.
 - Sambungkan alat ini dengan Kabel USB. 

 

 - Pilihan 1: Sambungkan dengan Adaptor   
  Daya.   

• Lampu indikator baterai menunjukkan status  
 baterai.
 - Lampu merah berkedip: Baterai hampir   
  habis penuh. Perangkat dapat mati secara  
  otomatis saat digunakan.
 - Lampu merah: Level baterai rendah.   
  Silakan isi daya perangkat jika   
  memungkinkan.
 - Lampu kuning: Level baterai sedang.
 - Lampu hijau: Level baterai penuh.

• Ketika baterai kosong sepenuhnya, perangkat  
 akan berbunyi bip terus menerus selama 2   
 detik. Anda tidak akan dapat menghidupkan  
 perangkat.

• Selama pengisian, lampu indikator   
 baterai akan secara otomatis menyala untuk  
 menunjukkan status baterai.
 - Lampu merah berkedip: Baterai kosong.   
      Perangkat tidak dapat dihidupkan.
 - Lampu merah: Level baterai rendah.
 - Lampu kuning: Level baterai sedang.
 - Lampu hijau: Level baterai penuh.

• Anda juga dapat terus menggunakan DR’s   
 Secret LIF saat mengisi daya. Namun, harap   
 diingat untuk tidak memegang perangkat   
 dengan tangan yang basah saat sedang diisi.

• Anda tidak perlu melakukan pengisian daya   
 DR’s Secret LIF secara terus menerus.

• Bersihkan kepala perangkat dengan handuk  
 basah atau tisu basah bebas alkohol setiap  
 kali setelah digunakan. Keringkan dengan  
 kapas atau tisu. Berikan perhatian ekstra  
 saat membersihkan lekukan di bagian kepala  
 perangkat. 

• Jangan merendam alat ini ke dalam air.

 - Pilihan 2: Sambungkan dengan port USB

* Harap diperhatikan bahwa waktu pengisian   
 daya akan memakan waktu hingga 4,5 jam   
 saat memakai komputer. *
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GARANSI 

• DR’s Secret LIF anda mendapatkan garansi   
 penuh terhadap kerusakan maksimum 12   
 bulan dari tanggal pembelian.

• Garansi lokal berlaku hanya di negara  
 tempat dilakukannya pembelian.

• Invoice resmi harus disertakan sebagai bukti  
 pembelian kepada staf layanan kami ketika   
 DR’s Secret LIF dikirimkan untuk servis/ 
 perbaikkan.

• Garansi ini tidak dapat dipindah tangankan.

• Anda dapat melakukan aktivasi garansi secara  
 online dengan mengikuti langkah sebagai   
 berikut:
 1. Kunjungi ‘www.bwlgroup.com’
 2. Pilih lokasi Anda
 3. Gulir ke bawah dan klik ‘Device Product 
  Warranty’ dibawah ‘Quick Links’ di bagian 
  bawah halaman situs
 4. Masukkan detail dan nomor seri individual  
  produk
 5. Klik ‘Submit’

 * Best World Lifestyle hanya mengakui aktivasi  
    garansi online maksimum 6 bulan dari   
    tanggal pembelian yang tertera pada invoice  
    pembelian. Jika aktivasi garansi secara online  
    dilakukan lebih dari 6 bulan dari tanggal   
    invoice pembelian, maka tanggal pembelian  
    yang tertera pada invoice pembelian akan      
    ditambah 6  bulan dan dijadikan sebagai 
    tanggal pembelian. *

• Garansi ini tidak berlaku jika produk ini telah  
 dimodifikasi, dirusak, atau diperbaiki oleh   
 pihak lain yang tidak berwenang.

• Garansi ini tidak berlaku untuk beberapa   
 kondisi sebagai berikut:
 - Kerusakkan produk yang disebabkan   
  oleh bencana alam, perang, maupun   
  kecelakaan.
 - Kerusakkan yang disebabkan oleh   
  penggunaan yang tidak hati-hati.

Sumber Daya 100~240VAC / 50~60Hz

Konsumsi Daya
(Unit Utama)

7.2W MAX

Output Daya 
(Adaptor)                  

DC5V , 2.0A

Satuan Suplai Daya Modified Square / Sine Wave

Baterai Li-ion 3.7V, 1330mA/h

Dimensi Dan Berat 
(Unit Utama)

Dimensi:  
55mm*165mm*43mm

Berat: 149g

Intensitas Listrik 
Pada Tingkat 
Terendah 

43V rms

Intensitas Listrik 
Pada Tingkat 
Tertinggi

61V rms

Pernyataan
Petunjuk pengguna ini telah dibuat dengan seksama oleh 
BWL untuk menghindari terjadinya kesalahan pemakaian.

SPESIFIKASI

 - Pemasangan perlengkapan tambahan
 - Kerusakkan yang terjadi menuju/dari BWL 
 - Kerusakkan yang disebabkan karena   
  produk tidak dirawat atau dioperasikan   
  sesuai dengan instruksi yang terdapat   
  dalam Petunjuk Pengguna.

• Best World Lifestyle memiliki hak sepenuhnya  
 untuk merubah persyaratan dan kondisi di   
 atas tanpa pemberitahuan sebelumnya.
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LỜI NÓI ĐẦU 
Chào mừng bạn đến với DR’s Secret LIF bước 
đầu tiên chúng tôi muốn bạn hướng tới một trải 
nghiệm làm mới và tái tạo làn da.Trước khi bắt tay 
vào cuộc hành trình của bạn, hãy dành chút thời 
gian để đọc qua các hướng dẫn trong quyển sách 
hướng dẫn sử dụng này. 

MÔ TẢ CHUNG
DR’s Secret LIF là một thiết bị mang tính cách 
mạng sử dụng như là một phần của chế độ luyện 
tập chăm sóc sắc đẹp cho bạn hàng ngày,giúp 
làm sạch, tái tạo và chăm sóc tối ưu cho làn da 
bạn. 

TRONG HỘP
Hộp này có:
1. Thân máy DR’s Secret LIF
2. Cục sạc 
3. Cáp USB 
4. Sách hướng dẫn sử dụng 

GIỚI THIỆU VỀ SẢN PHẨM 

Bảng 
Điều 

Khiển

Đế Sạc

Đầu 
massage 

Titan

Ổ Cắm Dây Đeo Cổ 
Tay Chuyên Nghiệp

Nắp Đầu 
Thiết Bị

Công Tắc 
Nguồn

Đèn tín 
hiệu pin

Kiểm Soát Mức 
Cường Độ

Hiển Thị 
Mức Cường 

Độ
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THẬN TRỌNG
• Thiết bị này chỉ dành cho mục đích sử dụng   
 được mô tả trong quyển sách hướng dẫn này.

• Chỉ sử dụng khi tay khô. KHÔNG sử dụng khi   
 tắm hoặc trong phòng tắm. KHÔNG rửa thiết bị  
 bằng nước hoặc ngâm trong nước.  

• Tháo tất cả đồ trang sức như nhẫn, dây chuyền  
 và vòng đeo tay trước khi sử dụng

• KHÔNG sử dụng nếu bạn bị nhiễm trùng da   
 hoặc bệnh ác tính hoặc bị cháy nắng.

• KHÔNG sử dụng nếu bạn đang dùng thuốc điều  
 trị bệnh hoặc cảm thấy sốt

• Nếu bạn đang mang thai hoặc có dấu hiệu có  
 mang thai. Hỏi ý kiến bác sĩ hoặc chuyên viên  
 tư vấn trước khi sử dụng. 

• Xin lưu ý rằng LIF phát ra dòng điện mức thấp  
 trong quá trình sử dụng. KHÔNG sử dụng LIF   
 nếu bạn được lắp máy tạo nhịp tim hoặc thiết  
 bị tương tự.

 Nếu bạn có các bệnh lý về tim, hoặc có cấy  
 ghép kim loại, niềng răng kim loại hoặc vật liệu  
 trám răng trong cơ thể, vui lòng tham khảo ý  
 kiến bác sĩ trước khi sử dụng

• Để xa tầm tay trẻ em. KHÔNG sử dụng cho trẻ  
 em dưới 12 tuổi. 

• TRÁNH để thiết bị trực tiếp dưới ánh sáng mặt  
 trời và KHÔNG tiếp xúc với nhiệt độ cực đoan  
 hoặc trong các khu vực ẩm ướt.

• Giữ thiết bị cách xa vật dụng có từ tính như ổ   
 cứng, băng ghi hình, màn hình máy tính và tivi. 

• Không bao giờ sử dụng nguồn sạc hoặc cáp   
 USB nếu bị hư hỏng. Hãy đảm bảo rằng các   
 phụ kiện sạc và thiết bị khô khi sạc. KHÔNG sạc  
 thiết bị gần khu vực ẩm ướt. 

• Xử lý sản phẩm cẩn thận sau khi sử dụng.   
 KHÔNG làm rơi thiết bị. 

CÁCH SỬ DỤNG DR’S SECRET LIF
6 chế độ tự định thời gian: 
C Chế độ làm sạch  
V Chế độ Vitamin C  
B Chế độ làm sáng  
L Chế độ nâng cơ 
 Chế độ Nhiệt
  Chế Độ Ánh Sáng

Tái Tạo 

Ánh Sáng

Nuôi Dưỡng 

Nhiệt

Khuyến khích sử dụng Chế Độ B hoặc Chế Độ L 
hàng ngày.

Sử dụng đầy đủ các Chế Độ C + V + B + L 2-3 lần 
mỗi tuần hoặc bất cứ khi nào sử dụng Tinh chất 
Vitamin C: Sử dụng Tinh chất Vitamin C của bạn 
với Chế Độ V, thoa các sản phẩm chăm sóc da 
khác của bạn và kết thúc với Chế Độ B với L.

CHẾ ĐỘ ÁP DỤNG 
• Trong khi sử dụng, hãy luôn luôn đảm bảo   
 thoa đủ sản phẩm đồng đều trên da để cho   
 DR’s Secret LIF lướt mịn khắp mặt.  

• Đối với Chế Độ Nhiệt , KHÔNG tạm dừng và  
 giữ ở một chỗ quá lâu.Tạm dừng và giữ chỉ cho  
 1-2 giây, Bạn cũng có thể sử dụng chuyển 
 động lướt. 

• Sau khi sử dụng Chế Độ Nhiệt  cảm thấy ấm  
 và trông hơi đỏ là tình trạng bình thường. Bạn  
 có thể áp dụng Chế Độ Ánh Sáng Xanh     
 hoặc bất kỳ sản phẩm làm dịu cho da tùy theo  
 sự chọn lựa của bạn nếu cần thiết.
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C Chế độ làm sạch 
3 phút, bao gồm: 
• 1.5 phút :       
• 1.5 phút :        

Chế độ làm sạch giúp đẩy những tạp chất, bụi 
bẩn ra khỏi da và lấy đi những lớp phấn trang 
điểm còn động lại trên da.

Sản phẩm hỗ trợ: Aestier Cleansing Cream A1.

V chế độ Vitamin C  
3 phút :       

Chế độ Vitamin C giúp làn da bạn hấp thụ 
chất chống oxi hóa một cách hiệu quả hơn. 
Vitamin C cũng có thể thúc đẩy tái tạo đổi mới 
làn da bạn.

Sản phẩm hỗ trợ: DR’s Secret Toner T2 - Nước 
Cân Bằng và DR’s Secret C15 Essence 7 - Tinh 
Chất Vitamin C.

B Chế độ làm sáng 
7 phút, bao gồm: 
• 3 phút :     
• 2 phút :       
• 2 phút :       

Chế độ làm sáng giúp đẩy mạnh sự rạng rỡ 
cho da và cải thiện kết cấu da. Nó cũng chuẩn 
bị cho làn da của bạn hấp thu tốt những thành 
phần dưỡng chất trong sản phẩm chăm sóc 
da của ban. Bạn có thể sử dụng Chế độ Làm 
Sáng để điều trị mắt

Sản phẩm hỗ trợ: DR’s Secret Skinlight T3 - 
Làm Sáng Da, DR’s Secret Skinrecon T4 – Tái 
Tạo Da, Aestier Emulsion A6 - Sữa Dưỡng Ẩm/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 - Cấp Nước 
Cho Da hoặc DR’s Secret Toner T2 - Nước Cân 
Bằng, tiếp theo là DR’s Secret C15 Essence 7 - 
Tinh Chất Vitamin C. Hỗ trợ các vấn đề vùng da 
quanh mắt, sử dụng Aestier Eye Cream - Kem 
Dưỡng Vùng Mắt.

* Sản phẩm của chúng tôi được cập nhật liên 
tục. Thông tin sản phẩm hiển thị ở đây có 
thể thay đổi so với trên bao bì sản phẩm tùy 
thuộc vào thời gian và khu vực mua hàng. 

L Chế độ nâng 
5 phút, bao gồm: 
• 3 phút :       
• 2 phút :       

Chế độ nâng cơ giúp tạo đường nét trên mặt 
của bạn cho một sự xuất hiện rõ hơn. Bạn có 
thể sử dụng Chế độ nâng cơ để điều trị mắt
Sản phẩm hỗ trợ: Aestier Emulsion A6 - Sữa 
Dưỡng Ẩm/DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 
- Cấp Nước Cho Da hoặc DR’s Secret Toner T2 
- Nước Cân Bằng, tiếp theo là DR’s Secret C15 
Essence 7 - Tinh Chất Vitamin C. Hỗ trợ các vấn 
đề vùng da quanh mắt, sử dụng Aestier Eye 
Cream - Kem Dưỡng Vùng Mắt.

 Chỉ dùng chế độ nhiệt
15 phút  :  

Chế độ nhiệt cho người sử dụng muốn khôi 
phục làn da chảy xệ và nếp nhăn. Nó có thể sử 
dụng cho mục tiêu cụ thể các vấn đề về da.

Sản phẩm hỗ trợ: Aestier Emulsion A6 - Sữa 
Dưỡng Ẩm/DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 
- Cấp Nước Cho Da hoặc DR’s Secret Toner T2 
- Nước Cân Bằng, tiếp theo là DR’s Secret C15 
Essence 7 - Tinh Chất Vitamin C. 

 Chỉ dùng chế độ ánh sáng
15 phút  :   

Chế độ ánh sáng cho người dùng tận hưởng 
liệu pháp ánh sáng thuận tiện. Nó có thể sử 
dụng cho mục tiêu cụ thể các vấn đề về da.

Sản phẩm hỗ trợ: DR’s Secret Skinlight T3 - 
Làm Sáng Da, DR’s Secret Skinrecon T4 – Tái 
Tạo Da, Aestier Emulsion A6 - Sữa Dưỡng Ẩm/
DR’s Secret Aqua Boost Serum 10 - Cấp Nước 
Cho Da, DR’s Secret Spot Serum 8 - Tinh Chất 
Trị Mụn hoặc DR’s Secret Refining Serum 9 - Se 
Khít Lỗ Chân Lông.
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1. Đối với chế độ C, làm ẩm da mặt và  
 thoa kem lên da. 

 Chế độ Vitamin C, thoa tinh chất  
 VitaminC đều khắp mặt.

 Đối với Chế Độ B, L, Nhiệt Hoặc Ánh  
 Sáng, thoa sản phẩm dưỡng da mặt  
 đều khắp mặt

 Đối với chăm sóc vùng da quanh mắt,  
 thoa kem mắt đều khắp vùng mắt

2. Với tay khô, bật DR’s Secret LIF và chọn chế độ  
 phù hợp. Đối với Chế Độ Ánh Sáng, bấm một  
 lần cho Ánh Sáng Đỏ, hai lần Ánh Sáng Vàng  
 và ba lần Ánh Sáng Xanh. 

3. Chọn mức cường độ mà bạn muốn. Chúng  
 tôi chỉ khuyên bạn nên sử dụng cấp độ 1 và  
 2 cho chăm  sóc vùng mắt. 

4. Lướt DR’s Secret LIF khắp mặt như hiển thị 
 trong hình. 
 

 Đối với điều trị mắt, bạn có thể lướt DR’s   
 Secret LIF trên vùng mắt hoặc sử dụng   
 phương pháp Tạm-Dừng-Và-Giữ hình vẽ.   
 Xin lưu ý chỉ Tạm-Dừng-Và-Giữ DR’s Secret  
 LIF cho mỗi vị trí chỉ có 1 đến 2 giây.

 Đối với Chế Độ Ánh Sáng, bạn có thể lướt   
 DR’s Secret  LIF trên khu vực da có vấn đề   
 của bạn hoặc sử dụng phương pháp Tạm-  
 Dừng-Và-Giữ như hình vẽ. 
 * Chỉ sử dụng phương pháp Tạm-Dừng-  
    Và-Giữ cho DR’s Secret Spot Serum và    
    Refining Serum. *

5.  Bấm chế độ đang sử dụng lại một lần  
 nữa để tạm dừng chương trình. Bấm lại để   
 tiếp tục.  Đối với    Chế Độ Ánh Sáng,   
 không có chức năng tạm dừng.

6.  Thoa thêm nhiều sản phẩm chăm sóc da   
 nếu cần. 

7. DR’s Secret LIF sẽ bíp để cho biết chế độ kết  
 thúc. Ánh sáng đèn ở đầu thiết bị sẽ bị tắt. 

8. Lau sạch nhẹ nhàng với khăn giấy hoặc rửa  
 lại với nước (chỉ đối với Chế Độ C) 

             Lướt

             Tạm-Dừng-    
             Và-Giữ

             Lướt

             Tạm-Dừng-    
             Và-Giữ

             Lướt
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SẠC  
• DR’s Secret LIF mất 1.5 tiếng để sạc đầy pin.   
 Vui lòng sạc thiết bị trước khi sử dụng    

• Có 2 sự lựa chọn khi sạc DR’s Secret LIF
 - Kết nối cáp USB vào thiết bị

 - Lựa chọn 1: Kết nối cục sạc và sạc  
 

 - Lựa chọn 2: Kết nối với cổng USB (ví dụ máy  
  tinh)

* Xin lưu ý rằng thời gian sạc sẽ mất tối đa 4,5  
 giờ khi sạc qua máy tính. *

• Đèn tín hiệu pin thể hiện tình trạng của pin.

9. Vệ sing đầu thiết bị bằng khăn ướt hoặc  
 khăn giấy ướt không chứa cồn. Lau khô  
 bằng bông hoặc khăn giấy. Chú ý lau thêm  
 các rãnh trên đầu thiết bị. 

*  Đối với mụn trứng cá sử dụng Ánh Sáng Xanh  
    đến khi mụn trứng cá sẽ tự hết. *

LƯU Ý
• Đối với người dùng lần đầu tiên, Hãy bắt đầu   
 từ cấp độ 1 và từ từ tăng dần. Cảm giác bình  
 thường khi trải nghiệm cảm giác nóng lên   
 nhẹ nhàng trong Chế Độ B, L cơ và   Chế  
 Độ Nhiệt. 

• Nếu bạn cảm thấy có bất kỳ cảm giác khó   
 chịu nào hãy giảm cường độ, hoặc thoa   
 thêm huyết thanh (serum) lên da. Nếu cảm  
 giác khó chịu vẫn còn, hãy hỏi ý kiến bác sĩ  
 da liễu hoặc chuyên viên tư vấn.

VỆ SINH  
Tuổi thọ của DR’s Secret LIF sẽ tăng lên nhiều lần 
với sự chăm sóc tốt và bảo dưỡng đúng cách.  

• Đảm bảo rằng tắt hết các nguồn điện trước  
 khi vệ sinh đầu thiết bị. 

• Lau đầu thiết bị bằng khăn ướt hoặc khăn  
 giấy ướt không chứa cồn sau mỗi lần sử dụng.  
 Lau khô bằng bông hoặc khăn giấy. Chú ý lau  
 thêm các rãnh trên đầu thiết bị.

• Không rửa thiết bị dưới nước hoặc ngâm  
 trong nước. 
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 - Đèn đỏ nhấp nháy: Pin sắp hết. Thiết bị có  
  thể tự động tắt máy trong khi sử dụng.
 - Đèn đỏ: Mức pin thấp. Vui lòng sạc pin ngay  
  khi có thể.
 - Đèn vàng: Mức pin vừa phải.
 - Đèn xanh lá cây: Pin đầy.

• Khi pin được xả hết, thiết bị sẽ kêu bíp liên tục  
 trong 2 giây. Bạn không thể bật thiết bị.

• Trong khi sạc, đèn tín hiệu pin sẽ tự động sáng  
 để báo tình trạng pin.
 - Đèn đỏ nhấp nháy: Pin đang sạc. Thiết bị   
  không thể bật.
 - Đèn đỏ: Mức pin thấp.
 - Đèn vàng: Mức pin vừa phải.
 - Đèn xanh lá cây: Pin đầy.

• Bạn có thể sử dụng DR’s Secret LIF trong khi   
 đang sạc. Tuy nhiên, vui lòng không cầm máy  
 khi đang sạc với bàn tay ướt.

• Bạn không cần sạc DR’s Secret LIF liên tục.

BẢO HÀNH  
• DR’s Secret LIF của bạn được đảm bảo đầy đủ  
 sản xuất chống khuyết tật trong thời gian 12   
 tháng kế từ ngày mua trừ khi có quy định khác.

• Bảo hành tại địa phương chỉ áp dụng khi mua  
 hàng tại quốc gia đó. 

• Khách hàng phải xuất trình hóa đơn thuế gốc  
 để làm bằng chứng đã mua hàng cho nhân   
 viên dịch vụ của chúng tôi khi DR’s Secret LIF  
 được gửi để phục vụ/sửa chữa. 

• Phiếu bảo hành không được chuyển nhượng. 

• Bảo hành này cũng có thể kích hoạt trực   
 tuyến theo các bước dưới đây: 
 1. Vào trang web ‘www.bwlgroup.com’
 2. Chọn vị trí của bạn 
 3. Kéo xuống và nhấn chọn ‘Bảo hành sản 
  phẩm thiết bị’ bên dưới ‘Liên kết nhanh’ ở 
  cuối trang web
 4. Nhập chi tiết và số seri sản phẩm cá nhân 
 5. Chọn ‘Submit’

 * Best World Lifestyle ghi nhận ngày kích hoạt  
    bảo hành trực tuyến là ngày mua, chênh      
    lệch tối đa 6 tháng kể từ ngày xuất hóa đơn  
    thuế. Khi ngày kích hoạt bảo hành trực  
    tuyến vượt quá 6 tháng kể từ ngày xuất hóa  
    đơn thuế, ngày bảo hành sẽ được gia hạn  
    thêm tối đa 6 tháng nữa. Ngày đó sẽ được  
    lấy là ngày mua hàng.*  

• Bảo hành này sẽ bị chấm dứt ngay lập tức   
 và vô hiệu lực nếu sản phẩm bị phát hiện đã  
 bị sửa đổi, giả mạo hoặc sửa chửa bởi một   
 người không được phép. 

• Bảo hành này sẽ bị những hạn chế và loại trừ   
 sau đây:
 - Những trục trặc hoặc thiệt hại do thiên tai, 
  hỏa hoạn, bất ổn dân sự / hoặc tai nạn 
 - Vấn đề lỗi, sử dụng sai hoặc thiệt hại do 
  sơ suất và lạm dụng
 - Phụ kiện hao mòn
 - Thiệt hại trong quá trình vận chuyển đến   
  trung tâm bán lẻ BWL
 - Sản phẩm đã không được duy trì hoặc hoạt  
  động theo các hướng dẫn đã nêu trong   
  Hướng dẫn

• Best World Lifestyle có quyền sửa đổi các   
 điều khoản và điều kiện ở trên mà không cần  
 thông báo trước.
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Nguồn Điện 100~240VAC / 50~60Hz

Điện Năng Tiêu Thụ 
(Thân Máy) 

7.2W MAX

Công Suất Điện
(Cục Sạc)  

DC5V, 2.0A

Cung Cấp Phổ Biến Modified Square / Sine 
Wave

Pin Li-ion 3.7V, 1330mA/h

Kích Thước Và Trọng 
Lượng (Thân Máy)   

Kích thước: 
55mm*165mm*43mm

Trọng lượng: 149g

Cường Độ Dòng 
Điện Ở Mức Thấp 
Nhất 

43V rms

Cường Độ Dòng 
Điện Ở Mức Cao 
Nhất 

61V rms

Từ chối chịu trách nhiệm 
Với toàn bộ sự nổ lực để đảm bảo tất cả những 
thông tin thể hiện trong Hướng dẫn sử dụng này 
là chính xác. BWL sẽ không chịu trách nhiệm bất 
kỳ lỗi nào nếu làm sai hướng dẫn trên.

CHI TIẾT KỸ THUẬT สารบัญ
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ยินดีต้อนรับ
ขอแสดงความยินดีกับก้าวแรกสู่ประสบการณ์การฟื้นฟูสภาพผิว ก่อน
ที่คุณจะเริ่มออกเดินทาง โปรดใช้เวลาสักครู่เพื่ออ่านคำาแนะนำาในคู่มือ
การใช้งานนี้

ภาพรวม
ดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ เป็นอุปกรณ์การปฏิวัติผิว เมื่อนำามาใช้เป็นส่วน
หนึ่งของกระบวนการดูแลผิวประจำาวันของคุณ จะช่วยในการทำาความ
สะอาดผิวและเตรียมผิวสำาหรับการดูแลในขั้นตอนต่อไป 

ภายในกล่อง
ภายในกล่องประกอบด้วย
1. ดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ (ตัวเครื่อง)
2. อุปกรณ์แปลงสัญญาณไฟ 
3. สาย USB 
4. คู่มือการใช้งาน

แนะนำ�ผลิตภัณฑ์

แผงควบคุม

ปลายขั้วชาร์จไฟ

หัวเคลือบ
ไททาเนียม

เต้าเสียบสายรัดข้อมือ

ฝาครอบหัว
ตัวเครื่อง

สวิทช์ไฟ

ควบคุมระดับ
ความแรง แสดงระดับ

ความแรง

ไฟแสดงสถานะ
แบตเตอรี่

ข้อควรระวัง
• อุปกรณ์นี้สำาหรับการใช้งานตามที่อธิบายไว้ในคู่มือการใช้งานนี้เท่านั้น

• ใช้งานในขณะที่มือแห้งเท่านั้น ห้ามใช้ในขณะอาบน้ำาหรืออยู่ในห้องน้ำา  
 ห้ามนำาตัว เครื่องไปล้างในน้ำาหรือจุ่มลงไปในน้ำา 

• ก่อนใช้งาน ควรถอดเครื่องประดับออกทั้งหมด เช่น แหวน สร้อยคอ  
 สร้อย ข้อมือ

• อย่าใช้เครื่องมือ ถ้าหากผิวของคุณมีอาการติดเชื้อหรือมะเร็งผิวหนัง 
 หรือผิว โดนแดดเผา

• อย่าใช้เครื่องมือ หากคุณกำาลังรับการรักษาด้วเสตียรอยด์หรือใน  
 ขณะมีไข้

• หากคุณกำาลังตั้งครรภ์หรือสงสัยว่ากำาลังตั้งครรภ์ โปรดปรึกษา  
 แพทย์ของ คุณก่อนใช ้
• โปรดทราบว่า ลิฟจะปล่อยกระแสไฟฟ้าระดับต่ำาระหว่างการใช้งาน อย่า 
 ใช้ ลิฟ หากคุณติดตั้งเครื่องกระตุ้นหัวใจหรืออุปกรณ์ที่คล้ายกัน

 หากคุณมีภาวะเกี่ยวกับโรคหัวใจ หรือใส่รากฟันเทียมที่เป็นโลหะ  
 อุปกรณ์ติดฟันหรืออุดฟันที่เป็นโลหะ ในร่างกายของคุณ โปรดปรึกษา 
 แพทย์ของคุณก่อนใช้

• เก็บให้พ้นจากมือเด็ก ห้ามใช้ในเด็กอายุต่ำากว่า 12 ปี. 
• หลีกเลี่ยงการนำาตัวเครื่องสัมผัสกับแสงแดดโดยตรงและห้ามสัมผัสกับ 
 ความ ร้อนสูงหรือในที่ชื้น. 
• เก็บตัวเครื่องให้ห่างจากวัตถุที่เป็นแม่เหล็ก เช่น ฮาร์ดดิสก์ วิดีโอเทป  
 จอภาพ คอมพิวเตอร์และโทรทัศน ์
• ไม่ใช้อุปกรณ์แปลงสัญญาณไฟหรือสาย USB ที่ชำารุด ให้แน่ใจว่า  
 อุปกรณ์ ชาร์จไฟและตัวเครื่องอยู่ในสภาพแห้งในขณะชาร์จ ห้ามชาร์จ 
 ไฟใกล้จุดที่มีน้ำา 
• จับตัวเครื่องอย่างระมัดระวัง ห้ามทำาตัวเครื่องตกพื้น



101100

โหมดการทำางาน

• ในระหว่างการใช้งาน โปรดแน่ใจว่ามีปริมาณของผลิตภัณฑ์ดูแลผิว  
 อยู่อย่าง สม่ำาเสมอทั่ว ผิวหน้า เพียงพอที่ทำาให้การทำางานของ ดี 
 อาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ เคลื่อนตัวได้อย่างลื่นไหลไปได้ทั่ว

• สำาหรับการใช้งานในโหมด คว�มร้อน    อย่าหยุดค้างไว้ที่จุดหนึ่ง 
 นานเกินไป หยุดค้างไว้ เพียงแค 1-2 วินาที คุณอาจจะใช้วิธีการลาก 
 เครื่องไปมาก็ได้

• เป็นเรื่องปกติสำาหรับผิวที่จะรู้สึกอุ่นขึ้นหรือแดงเล็กน้อยหลังการใช้ 

 โหมดต่างๆ กับ  คว�มร้อน คุณสามารถใช้    แสงสีฟ้าหรือ 
 ผลิตภัณฑ์ดูแลผิวใดๆ ช่วยผ่อน คลายหากต้องการ

การใช้ดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ
6 โหมดที่ตั้งเวลาในตัวเอง:
C โหมดทำ�คว�มสะอ�ด
V โหมดวิต�มิน ซี
B โหมดกระจ่างใส 
L โหมดยกกระชับ  
 โหมดคว�มร้อน
 โหมดแสง

แนะนำาให้ใชโหมด B หรือ L เป็นประจำาทุกวัน

ใช้แบบเต็มรูปแบบ คือ โหมด C-V-B-L 2-3 ครั้งต่อสัปดาห์ หรือเมื่อ
ใดก็ตามที่คุณใช้ซีรั่มวิตามินซี ใช้ซีรั่มวิตามินซีกับโหมด V ตามด้วย
ผลิตภัณฑ์ดูแลผิวอื่น ๆ ของคุณและจบด้วยโหมด B และ L

ฟื้นฟู

แสง 

บำารุง

ความร้อน

C โหมดทำ�คว�มสะอ�ด
3 นาที ประกอบด้วย: 
• 1.5 นาท :      
• 1.5 นาที :       

โหมดทำาความสะอาด จะช่วยล้างสิ่งสกปรก ฝุ่นละอองและเครื่อง
สำาอางที่ตกค้างบนผิวออก. 
ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: เอสเทียร์ คลีนซิ่งครีม A1.

V โหมดวิต�มินซ ี
3 นาที :       

โหมดวิตามินซีช่วยให้ผิวของคุณซึมซาบสารต้านอนุมูลอิสระอย่างมี
ประสิทธิภาพมากขึ้น วิตามินซียังช่วยกระตุ้นการฟื้นฟูผิว
ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: ด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท โทนเนอร์ 
T2แล้วตามด้วยด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท C15 เอสเซ้นส์7

B โหมดกระจ่างใส
7 นาที ประกอบด้วย: 
• 3 นาท :     
• 2 นาที :       
• 2 นาท :       

โหมดกระจ่างใสช่วยให้ผิวให้สว่าง สดใสและปรับปรุงโครงสร้าง
ผิว นอกจากนี้ยังเป็นการเตรียมผิวของคุณเพื่อรองรับการดูดซึม
ผลิตภัณฑ์ดูแลผิว. นอกจากนี้คุณสามารถใช้โหมดกระจ่างใสสำาหรับ
การบำารุงรอบดวงตา

ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: ด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท สกินไลท์T3, ด็อก
เตอร์’ส ซีเคร็ท สกินรีคอนT4, เอสเทียร์ อิมัลชั่นA6/ด็อกเตอร์’ส 
ซีเคร็ท อควา บูสท์ เซรั่ม 10หรือด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท โทนเนอร์ 
T2แล้วตามด้วยด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท C15 เอสเซ้นส์ 7สำาหรับการ
ดูแลรอบดวงตา ใช้เอสเทียร์ อายครีม

L โหมดยกกระชับ
5 นาที ประกอบด้วย: 
• 3 นาที :      
• 2 นาที :      

โหมดยกกระชับจะช่วยในจัดแต่งรูปหน้าให้เป็นไปตามลักษณะที่ต้องกา. 
นอกจากนี้คุณสามารถใช้โหมดยกกระชับสำาหรับการบำารุงรอบดวงตา

ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: เอสเทียร์ อิมัลชั่นA6/ด็อกเตอร์’ส 
ซีเคร็ท อควา บูสท์ เซรั่ม 10หรือด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท โทนเนอร์ 
T2แล้วตามด้วยด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท C15 เอสเซ้นส์ 7สำาหรับการ
ดูแลรอบดวงตา ใช้เอสเทียร์ อายครีม
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 โหมดคว�มร้อน
15 นาที: 

โหมดความร้อน  สำาหรับผู้ที่มีปัญหาเรื่องหย่อนคล้อยและริ้วรอย. 
สามารถใช้กับปัญหาผิวที่เฉพาะเจาะจงจุด

ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: เอสเทียร์ อิมัลชั่นA6/ด็อกเตอร์’ส 
ซีเคร็ท อควา บูสท์ เซรั่ม 10หรือด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท โทนเนอร์ 
T2แล้วตามด้วย ด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท C15 เอสเซ้นส์7 

 โหมด แสงอย่�งเดียว
15 นาที: 

เพื่อให้ผู้ใช้ได้เพลิดเพลินกับการบำาบัดด้วยแสงอย่างสะดวกสบาย. 
สามารถใช้กับปัญหาผิวที่เฉพาะเจาะจงจุด

ผลิตภัณฑ์ที่ใช้ร่วมด้วย: ด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท สกินไลท์T3, ด็อก
เตอร์’ส ซีเคร็ท สกินรีคอนT4, เอสเทียร์ อิมัลชั่นA6/ด็อกเตอร์’ส 
ซีเคร็ท อควา บูสท์ เซรั่ม10, ด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท สปอต เซรั่ม 
8หรือด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท รีไฟน์นิ่ง เซรั่ม9

* ผลิตภัณฑ์ของเราอาจมีการปรับปรุงเป็นครั้งคราว ข้อมูลผลิตภัณฑ์
ที่แสดงที่นี่อาจแตกต่างกันไปตามบรรจุภัณฑ์ของผลิตภัณฑ์ ขึ้นอยู่กับ
เวลาและภูมิภาคที่ซื้อ

1. สำาหรับ C โหมดล้างหน้าให้เปียกจากนั้นทาครีมทำาความสะอาดผิว 

 สำาหรับโหมด B, L, คว�มร้อนหรือ แสงให ้ทาครีมบำารุงให้ทั่วทั้ง
 บริเวณใบห น้าทาอายครีมให้ทั่วบริเวณรอบดวงตาสำาหรับการ  
 บำารุง

2. เช็ดมือให้แห้ง เปิดเครื่องดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ และเลือกโหมดการ 
 ทำางานตาม ต้องการ สำาหรับโหมดแสง กด 1 ครั้งสำาหรับแสงสี 
 แดง, กด 2 ครั้งสำาหรับแสงสีเหลือง และ กด 3 
 ครั้งสำาหรับแสงสีฟ้า

3. เลือกระดับความแรงของเครื่องตามต้องการ แนะนำาให้ใช้แค่ระดับ 1  
 และ 2 สำาหรับการดูแลรอบดวงตา

4. ลากเครื่องดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ บนใบหน้าไปมา ตามรูปด้านล่าง

             เลื่อน

 สำาหรับการบำารุงรอบดวงตา คุณสามารถใช้เครื่อง ดีอาร์เอส ซี 
 เคร็ต ลิฟ ลากไปบริเวณ รอบดวงตา หรือใช้การหยุดและยกตาม 
 ภาพ โปรดจำาไว้ว่าการ ใช้แบบหยุดและยกนั้น แต่ละจุด จะใช้เวลา  
 เพียง 1 - 2 วินาทีเท่านั้น

 สำาหรับโหมดแสง คุณสามารถใช้เครื่อง ดีอาร์เอส ซีเคร็ต ลิฟ   
 ลากไป บริเวณที่ มีปัญหาหรือใช้การหยุดและยกตามภาพ
     * ควรใช้ดีอาร์เอสซีเครต สปอตซีรั่ม และ รีไฟน์นิ่งซีรั่ม ร่วมกับ  
       การ ใช้แบบ  หยุดและยก *

5. กดปุ่มโหมดที่เหมาะสมอีกครั้งเพื่อหยุดโปรแกรมชั่วคราว กดอีก  
 ครั้ง เพื่อดำาเนินการต่อ สำาหรับ  โหมดแสงไม่มีฟังก์ชันหยุด 
 ชั่วคราว

6. ทาผลิตภัณฑ์สำาหรับผิวหน้าเพิ่มหรือครีมทำาความสะอาดผิว 
 หากจำาเป็น

7. DR’s Secret LIF จะส่งเสียง “บี๊บ” ขึ้นเมื่อสิ้นสุดการทำางาน 
 ของโหมดนั้นๆ แสงไฟบนเครื่องจะดับลง

8. ใช้กระดาษทิชชูเช็ดออกอย่างเบามือหรือล้างออกด้วยน้ำา 
 (สำาหรับ C โหมดท่านั้น)

9. เช็ดหัวอุปกรณ์ด้วยผ้าขนหนูเปียกหรือทิชชู่เปียกที่ปราศจาก 
 แอลกอฮอล์ เช็ดให้แห้งด้วยสำาลีหรือทิชชู่ ให้ความสนใจเป็นพิเศษใน 
 การเช็ดบริเวณร่องบนหัวอุปกรณ ์
* สำาหรับสิวเรื้อรังใช้แสงสีฟ้านกระทั่งสิวหาย *

              เลื่อน
               หยุดและรอไว้ชั่วขณะ

              เลื่อน
               หยุดและรอไว้ชั่วขณะ
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ข้อสังเกต

• สำาหรับผู้ใช้ครั้งแรกโปรดเริ่มต้นจากระดับ 1 และค่อยๆ เพิ่มระดับขึ้น 
 อย่างช้าๆ เป็นเรื่อง ปกติที่จะรู้สึกอุ่นๆในระหว่างใช้ โหมดกระจ่างใส 
 B, โหมด L และโหมด ความร้อน  

• ถ้าคุณรู้สึกระคายเคืองผิว คุณสามารถปรับลดระดับความแรงลงได้  
 หรือทาซี รั่มเพิ่มมาก ขึ้น หากยังรู้สึกระคายเคืองผิวอยู่ โปรดปรึกษา 
 แพทย์ผิวหนัง ถ้า คุณมีอาการทางผิว หนังอย

การทำาความสะอาด 
อายุการใช้งานของดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟจะยาวนานขึ้น ด้วยการ
ดูแลและการบำารุงรักษาอย่างถูกต้องเหมาะสม

• ตรวจสอบให้แน่ใจว่าตัวเครื่องได้ถอดออกจากปลั๊กไฟแล้วก่อนการ 
 ทำาความ สะอาดส่วนหัว ของตัวเครื่อง

• เช็ดหัวอุปกรณ์ด้วยผ้าขนหนูเปียกหรือทิชชู่เปียกที่ปราศจาก 
 แอลกอฮอล์หลังการใช้งานแต่ละครั้ง เช็ดให้แห้งด้วยสำาลีหรือทิชชู่ ให ้
 ความสนใจเป็นพิเศษในการเช็ดบริเวณร่องบนหัวอุปกรณ์

• ห้ามเทน้ำาล้างตัวเครื่องหรือจุ่มลงไปล้างในน้ำา

การชาร์จไฟ
• ดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ ใช้เวลา 1 ชั่วโมงครึ่ง ในการชาร์จไฟจนเต็ม  
 กรุณาชาร์จไฟก่อนใช้งาน 

• วิธีการชาร์จไฟดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ มี 2 วิธ ี
 - ต่อสาย USB เข้ากับตัวเครื่อง 

 
 - ทางเลือกที่ 1: ต่อกับอุปกรณ์แปลงสัญญาณไฟแล้   
  ชาร์จ  

 - ทางเลือกที่ 2: ต่อกับพอร์ต USB
 

 *  โปรดทราบว่าเวลาที่ใช้ในการชาร์ตไฟจะนานถึง 4 ชั่วโมง 
  ครึ่ง หากชาร์ตผ่านทางเครื่องคอมพิวเตอร์ *

• ไฟแสดงสถานะแบตเตอรี่จะแสดงสถานะของแบตเตอรี่
 - ไฟสีแดงกะพริบ: แบตเตอรี่ใกล้จะหมด อุปกรณ์อาจปิดตัวลง 
   โดยอัตโนมัติในระหว่างการใช้งาน
 - ไฟสีแดง: แบตเตอรี่อยู่ในระดับต่ำา โปรดชาร์จอุปกรณ์เมื่อเป็น 
   ไปได้
 - ไฟสีเหลือง: แบตเตอรี่อยู่ในระดับปานกลาง
 - ไฟเขียว: แบตเตอรี่เต็ม

• เมื่อแบตเตอรี่หมด อุปกรณ์จะส่งเสียงบี๊บอย่างต่อเนื่องเป็น 
 เวลา 2 วินาที คุณจะไม่สามารถเปิดอุปกรณ์ได้

• ในระหว่างการชาร์จ ไฟแสดงสถานะแบตเตอรี่จะสว่างขึ้นโดย 
 อัตโนมัติเพื่อแสดงสถานะแบตเตอรี่
 - ไฟสีแดงกะพริบ: แบตเตอรี่หมด อุปกรณ์จะไม่สามารถเปิดได้
 - ไฟสีแดง: แบตเตอรี่อยู่ในระดับต่ำา
 - ไฟสีเหลือง:แบตเตอรี่อยู่ในระดับปานกลาง
 - ไฟสีเขียว:แบตเตอรี่เต็ม

• คุณสามารถใช้  DR’s Secret LIF ได้ในขณะที่กำาลังชาร์จไฟ  
 อย่างไรก็ตาม โปรดจำาไว้ว่าอย่าถืออุปกรณ์ด้วยมือเปียกขณะ 
 กำาลังชาร์จ

• คุณไม่จำาเป็นต้องชาร์จ DR’s  Secret LIF อย่างต่อเนื่อง
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การรับประกัน 
• ดีอาร์เอส ซีเคร็ท ลิฟ มีการประกันความบกพร่องจากการผลิตเป็น 
 เวลา 12 เดือนนับ จากวันที่ซื้อ เว้นแต่จะระบุไว้เป็นอย่างอื่น

• การรับประกันจะใช้ได้ในประเทศที่ซื้อสินค้าเท่านั้น

• ใบกำากับภาษีต้นฉบับจะต้องนำามาแสดงเป็นหลักฐานต่อเจ้าหน้าที่บริการ 
 ของเราเมื่อด็อกเตอร์’ส ซีเคร็ท ลิฟ ถูกส่งมาเพื่อรับบริการ /   
 ซ่อมแซม

• การรับประกันนี้ไม่สามารถโอนย้ายได้

• การรับประกันนี้ยังสามารถลงทะเบียนและให้มีผลบังคับใช้ทางออนไลน์ 
 ได้ โดยทำาตามขั้นตอนด้านล่าง 
 1. ไปที่ ‘www.bwlgroup.com’
 2. เลือกที่อยู่ของคุณ 
 3. เลื่อนลงด้านล่างแล้วคลิ๊กที่ ‘การรับประกันสินค้าอุปกรณ์’ ภายใต้ 
  ‘ลิงค์ด่วน’ ที่อยู่ด้านล่างของเว็บไซต์ 
 4. ใส่รายละเอียดของสินค้าและหมายเลขเครื่องของคุณ
 5. คลิ๊ก “ส่ง”

 *  บริษัท บีดับเบิลยูแอล จะนับวันที่เปิดใช้งานการรับประกันทาง  
   ออนไลน์เป็นวันที่ซื้อสินค้า โดยให้มีระยะเวลาต่างกันสูงสุดได้ถึง 6  
  เดือนนับจากวันที่ในใบกำากับภาษี หากวันที่เปิดใช้งานการรับประกัน 
  ออนไลน์เกิน 6 เดือนนับจากวันที่ในใบกำากับภาษี ระยะเวลาสูงสุด  
  6 เดือน จะถูกบวกเข้าไปในวันที่ในใบกำากับภาษี แล้วให้ถือว่าวันนั้น 
  เป็นวันที่ ซื้อสินค้า *
• การรับประกันนี้จะอยู่ภายใต้ข้อจำากัดและการยกเว้น ดังต่อไปน
 - การไม่สามารถทำางานได้ตามปกติหรือความเสียหายที่เกิดจากภัย 
  พิบัติทาง ธรรมชาติ, ไฟไหม้, การจราจลและ / หรืออุบัติเหต
 - ความบกพร่องจากการใช้ผิดวิธี หรือความเสียหายที่เกิดจาก  
  ความประมาทและใช้ในทางที่ผิด
 - การใส่อุปกรณ์เสริมและการถอดรื้อตัวเครื่อง
 - ความเสียหายจากการขนส่งไปหรือกลับระหว่างสมาชิกบีดับเบิลยู 
  แอลกับลูกค้า
 - ผลิตภัณฑ์ไม่ได้รับการดูแลรักษาหรือใช้งานตามวิธีใช้ที่ระบุไว้ใน  
  คู่มือ

• บริษัท บีดับเบิลยูแอล ขอสงวนสิทธิ์ในการเปลี่ยนแปลงข้อกำาหนดและ 
 เงื่อนไข ต่างๆข้างต้น โดยไม่ต้องแจ้งให้ทราบล่วงหน้า

กำาลังไฟฟ้า 100~240VAC / 50~60Hz

การใช้พลังงานไฟฟ้า 
(ตัวเครื่อง)     

7.2W MAX

พลังงานที่ส่งออก 
(อุปกรณ์แปลง
สัญญาณไฟ)

DC5V, 2.0A

กระแสไฟฟ้า Modified Square / Sine 
Wave

แบตเตอรี ่ Li-ion 3.7V, 1330mA/h

ขนาดและน้ำาหนัก (ตัวเครื่อง)     ขนาด:
55มม.*165มม.*43มม.

น้ำาหนัก: 149กรัม

กำาลังไฟต่ำาสุด 43V rms

กำาลังไฟสูงสุด       61V rms

ก�รปฏิเสธคว�มรับผิดชอบ

ถึงแม้ว่าจะมีความพยายามทุกอย่างเพื่อให้แน่ใจว่าข้อมูลที่มีอยู่ในคู่มือ
การใช้งานเล่มนี้ที่มีความถูกต้อง สมบูรณ์ แต่ทั้งนี้บริษัทบีดับเบิลยู
แอลจะไม่รับผิดชอบตามกฏหมายใดๆ ต่อข้อผิดพลาดที่อยู่ในที่นี้

ข้อมูลจำาเพาะ
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drs-secret.com
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